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№ 3, декабрь 2009 
Вестник кадетского класса
Учредители: командно-руководящий состав и родительский комитет
С наступающим Новым годом!

Товарищи кадеты! От имени командно-руководящего состава кадетского класса мы имеем честь поздравить вас с наступающим Новым 2010 годом!


Уходящий год был для нас особенным! В этом году вы одели форму защитников Отечества нашей любимой Родины! Вы своей упорной учебой и примерным поведением, закладываете основы традиций кадетского движения в нашей школе.

В наступающем году наша страна отметит 65-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. И мы как носители государственности должны сделать все, чтобы наше подразделение встретило эту дату достойно. Каждый из нас должен помнить, что мы – наследники Победы.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в учебе, терпения и упорства в достижении поставленных вами целей. Пусть в новый год исполнятся все ваши мечты!

Командно-руководящий состав класса

Встреча с ветераном
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11 декабря наша страна отметила пятнадцатую годовщину одной из самых драматичных дат в нашей новейшей истории, начало контртеррористической операции в Чеченской республике.

Накануне этой даты к нам в кадетский класс на еженедельный утренний развод прибыл ветеран боевых действий в Чеченской Республике Михеев Руслан Егорович.

В этот день в России был объявлен общенациональный траур по погибшим в городе Перми и поэтому наше мероприятие началось с минуты молчания. Мы, сняв головные уборы, скорбили вместе со всей страной.


После утренного осмотра внешнего вида наш военный руководитель предоставил слово ветерану. Мы узнали, что Руслан Егорович находился в Чечне в 2003 – 2004 году в составе отряда внутренних войск. Он выполнял боевые задачи по наведению конституционного порядка в Республике, участвовал в боевых операциях против бандформирований. За мужество и героизм, проявленные при выполнении своего воинского долга, младший сержант Михеев был награжден самой почитаемой солдатской медалью «За Отвагу». 


Вернувшись в родную Усть-Цильму Руслан Егорович решил продолжить служить своему народу и стал сотрудником милиции. На сегодняшний день он охраняет закон и правопорядок в рядах РОВД нашего района.


Такие люди, как младший сержант милиции Михеев Руслан Егорович должны быть для нас самым ярким примером мужества и верности своей Родине. 
Родительские чтения
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10 декабря 2009 г. В Сыктывкаре прошли 
I Республиканские Родительские чтения. От Усть-Цилемского района в этом форуме принимала участие наша семья.


Чтения открыла Савастьянова О.В., депутат Госсовета Республики Коми.

Затем были проведены подиумные дискуссии. Задавали вопросы, группа экспертов отвечала на них, был «свободный» микрофон, можно было участвовать в дискуссии с места.

После обеда проводились мастер-классы. Мы были приглашены на мастер-класс «Возвращение к истокам». На этом занятии было интересно. Сначала нужно было составить ромашку своего имени. В центр цветка я прикрепил свое полное имя, а на лепестках написал, как меня зовут дома, в школе. Потом каждому из нас дали по «кусочку пословицы». Это было или начало, или конец. Мне достался конец пословицы «Не красна изба углами, а красна пирогами». У моего соседа было начало пословицы. Нужно было объединяться в пары и рассказать друг другу о своей фамилии. Мой сосед по занятию носит фамилию Попов. Я ему рассказал об истории своей фамилии, а он о своей. Он предположил, что основателем их рода был поп, вот и стали предки Поповы. Я сказал, что моя фамилия произошла от прозвища «Чюпра». И рассказал про Ивана Грозного. 

После этого я представил свою презентацию «Я из рода Демёшкиных». Зрителям она понравилась. Они сказали, что тоже будут исследовать свои родословные.

А в конце работы форума нам показали концерт. 

Мне понравилось на этом мероприятии. Об этом я сказал в микрофон на закрытии форума, когда мне дали слово.
Чупров Илья
Тираж: 30 экземпляров.        

                                                     Подборка материала: Тиранов А.Г.
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