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№ 4, январь 2010 

Вестник кадетского класса

Учредители: командно-руководящий состав и родительский комитет
Наш первый концерт

В конце декабря наш кадетский класс дал большой отчётный концерт по итогам первого учебного полугодия.
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На это мероприятие мы пригласили много гостей. Посмотреть на наше выступление пришли наши родители, учителя, друзья, а также наши наставники и попечители: заведующий отделом образования Канев Николай Митрофанович, куратор нашего класса, заведующий районным методическим кабинетом Дуркина Елена Николаевна, глава сельского поселения «Коровий Ручей» Кислякова Марина Анатольевна, представитель компании «ЛУКОЙЛ-Коми» в нашем районе Воробьева Надежда Федоровна, ветеран войны в Чечне Михеев Руслан Егорович и председатель районного совета ветеранов Чупрова Лидия Петровна. 

Концерт вели наши классные руководители Тиранов Алексей Геннадьевич и Дуркина Екатерина Васильевна. Открывая концерт, мы исполнили гимн  Российской Федерации, гости слушали стоя, ведь гимн – это символ нашего великого государства. После гимна мы в стихах рассказали о нашей кадетской жизни, о наших трудностях, радостях и победах. Во время концерта мы спели еще несколько патриотических песен, которые мы изучаем на занятиях по музыке. Под командованием нашего военного руководителя, капитана Игнатова Владимира Ильича мы показали, как умеем разбирать и собирать автомат Калашникова АКС-74. Ведущие концерта показали отрывок из фильма «Герои нашего времени». Фильм рассказывает о ребятах, которые ничего не знают о военной истории нашей Родины, потому что их никто не научил и ни привил любовь к своей стране – это очень плохо. А мы свою историю старательно изучаем, мы ею гордимся потому, что любим свою Родину и обязательно будем служить ей. Неслучайно в конце торжественного мероприятия мы исполнили песню «Служить России». После концерта наши гости поздравили нас с наступающим Новым годом. Марина Анатольевна подарила нам подарки от сельского поселения «Коровий Ручей», Лидия Петровна вручила нам праздничные сувениры. А Надежда Федоровна от имени компании «ЛУКОЙЛ-Коми» подарила большие праздничные наборы.


Праздник нам очень понравился, не зря мы к нему  так долго готовились. А наши родители сказали, что нас уже многому научили в кадетском классе и что на нас приятно посмотреть.

Матрос России
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На первом утреннем разводе в новой учебной четверти нам представили интересного гостя. Вместе с нашими командирами развод принимал матрос авианесущего крейсера «Адмирал Кузнецов» Шишелов Василий Леонидович. Он рассказал нам о том, как проходил службу по призыву на борту авианосца. Из рассказа нашего гостя мы узнали, что экипаж самого большого в России боевого корабля составляет четыре тысячи человек. На корабле находятся 30 истребителей-бомбардировщиков СУ-30 и несколько палубных вертолетов. Василий Леонидович проходил службу матросом боевой части – 5 турбинно-генераторного дивизиона .
Наш гость был на разводе в военной, парадной форме, только его форма была морской, с особыми знаками отличия палубной авиации.

После окончания развода Василий Леонидович пожелал нам хорошо учиться в новой четверти и гордиться званием кадета, ведь два самых выдающихся русских адмирала Павел Нахимов и Федор Ушаков тоже в своё время были кадетами. На память о встрече наш гость подарил нашему классу книгу «Палубная авиация». Таким было начало нашей новой четверти.
Материал разработан по записям 

личного состава кадетского класса.
Тираж: 30 экземпляров.        

                                                     Подборка материала: Тиранов А.Г.

                                                     Компьютерная верстка: Дуркина Е. В.

                                                     Штатный корреспондент: кадет Чупров Илья
