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19 февраля мы всем классом отправились в город Сосногорск. Нас пригласили на торжественную присягу, которую принимали учащиеся 5 класса кадетской школы. Это был ответный визит, потому что сосногорцы были у нас в гостях осенью, когда мы давали торжественное обещание кадета. После торжественного постороения в школе, мы погрузились а автобус и поехали в Ираель, там на стании пересели в поезд. На вокзале Сосногорска нас уже встречали наши товарищи кадеты вместе со своими командирами.


 На следующее утро мы вместе со всей школой стояли на плацу во дворце культуры города. После исполнения гимна и выноса флагов пятикласники присягнули на верность  Родине. После постороения был праздничный концерт, в котором мы принимали участие. Нас очень хорошо принимали, весь зал апплодировал стоя. А наши командиры: Тиранов Алексей Геннадьевич и Дуркина Екатерина Васильевна поздравили сосногорских кадетов с принятием присяги и десятилетним юбилеем школы! В концерте было много интересных номеров: бальные танцы, исполнение песен, приемы рукопашного боя. После концерта мы поехали в храм, поставили свечки, а батюшка, Отец Сергий, разрешил нам подняться на  колокольню и позвонить в колокол. Вечером были спортивные и стрелковые соревнования, а потом все вместе смотрели фильм «Марш-бросок».
Рано утром, в 6 часов, мы были построены на плацу для отправки домой. Всю дорогу до Усть-Цильмы мы вспоминали нашу первую служебную командировку. Хорошо, что у нас в Республике есть кадеты!

Месяц оборонно-массовой работы
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В конце февраля в нашей школе прошел строевой смотр, посвященный Дню Защитника Отечества. Этим мероприятием заканчивается месяц оборонно-массовой работы, который всегда проводится в феврале. Этот месяц был для нас очень насыщенным. Наш класс принимал участие в школьных соревнованиях по стрельбе, участвовал в конкурсе «Мы – наследники Победы», выступал на концерте «Не стареют душой ветераны», вместе с главой района Чупровым Александром Филипповичем награждали медалями  «65 лет Победы» ветеранов Великой Отечественной войны. И вот в конце месяца отделение кадетов во главе с командиром класса кадетом Чупровым защищали честь нашего подразделения на школьных соревнованиях. 
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Смотр принимали: военный руководитель школы Тиранов Алексей Геннадьевич и наш классный руководитель Дуркина Екатерина Васильевна, а судили правильность выполнения строевых элементов сотрудник военного комиссариата гвардии старший прапорщик Кульчак Вячеслав Павлович и начальник военно-тактической подготовки в нашей школе капитан Игнатов Владимир Ильич.

Мы очень старались и судьи присудили нам I место среди 5-7 классов.
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