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Накануне дня Великой Победы к нам на утренний развод по приглашению руководителей прибыл капитан запаса, ветеран труда Чегосов Юрий Павлович. Стало уже хорошей традицией, что на развод к нам приходят люди, много сделавшие для нашей страны и с которых стоит брать пример, чтобы стать достойными защитниками России. 

Из рассказа Юрия Павловича мы узнали, что годы его детства пришлись на суровые годы Великой Отечественной войны и он вместе со своими сверстниками чем мог помогал фронту, отдавая все во имя победы над врагом.


На этом мероприятии в одном ряду с нами стояли наши младшие товарищи учащиеся 3-го класса. Им такие встречи также будут очень полезны, ведь через                                               несколько лет они тоже наденут форму кадета России. Мы должны помнить, что у нас одна страна и одна история!
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Этот день мы запомним навсегда


В этом году вся Россия отметила 65-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Наш класс серьезно готовился и участвовал в разных мероприятиях, посвященных этой знаменательной дате. Целый месяц мы репетировали прохождение парадным маршем, несение службы в почетных караулах, разучивали песни военных лет. 
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И вот наступило утро 9 мая. Сначала мы стояли в почетном карауле у памятника героям-защитникам в Коровьем Ручье. Наши кадеты были живым коридором, через который люди возлагали к памятнику венки и цветы. Мы вместе с «Беркутцами» и ветеранами передавали огонь памяти поколений. А затем отправились на парад в Усть-Цильму. Там было очень много людей. Мы построились в двухшереножный строй и заняли свое место в строю. Все смотрели на нас. Наши руководители командовали парадом с главной трибуны, а на лавочках сидели ветераны войны. Проходя мимо ветеранов, мы отдавали им воинское приветствие, а они аплодировали нам. После парада состоялся праздничный салют. Затем мы отправились домой. Этот 9 мая мы запомним на всю жизнь!
Кадет Петрова
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