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№ 8, май 2010

Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МОУ «Короворучейская СОШ»

Усть-Цилемского района Республики Коми
Каким он был прошедший год?
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1 сентября 2009 года в МОУ «Короворучейская СОШ» был торжественно открыт первый среди сельских районов Республики Коми кадетский класс. Этот проект стал возможен благодаря социальному партнерству нашего района с компанией «ЛУКОЙЛ-Коми», а также широкой общественной поддержке и участию различных ведомств и структур. 

Подошел к своему завершению  первый кадетский учебный год. Мы предлагаем вспомнить, каким он был и чем запомнился.
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Безусловно, самым ярким событием первой четверти была присяга. Красивая, волнующая и очень ответственная церемония. В этот день обычные пятиклассники, дав торжественное обещание, стали настоящими кадетами России.

В начале второго полугодия наши кадеты по приглашению своих побратимов, кадетов Сосногорска, приняли участие в праздновании 10-летия Сосногорской кадетской школы. В этой поездке кадеты впервые побывали в учебном заведении такого уровня. Они многому научились у своих товарищей и узнали, что такое настоящее кадетское братство.
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После окончания III четверти, на весенних каникулах, кадетам предстояла еще одна служебная командировка. На этот раз они участвовали в сборах «Юный Спасатель - 2010», которые провели для кадетского класса сотрудники «Управления противопожарной службы и гражданской защиты Республики Коми». Во время сборов ребята познакомились с работой настоящих спасателей, которые стоят на страже нашей безопасности и в любую минуту готовы прийти на помощь тем, кто попал в беду. 
Но, пожалуй, главным событием года стало празднование 65-летия Великой Победы. Кадеты, как и все военнослужащие России, приняли участие в самом настоящем военном параде на главной площади Усть-Цильмы. Этот день они, конечно, запомнят на всю жизнь.

И сегодня, когда учебный год уже позади все могут твердо сказать – это был сложный, ответственный, но очень интересный год. 

            Пятый  (кадетский) класс принял участие более чем в 40 различных акциях. Они многому научились, многое узнали, приобрели много новых  друзей, надежных товарищей, ответственных наставников. 
Спасибо всем, кто был с нами весь этот  год! Надеемся на дальнейшее сотрудничество в деле воспитания подрастающего поколения и во благо нашей Великой Родины!
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