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Первый весенний концерт
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Первые дни наступившей весны наша школа встретила творческим фестивалем «Мы  дети России». В прошлом учебном году фестиваль впервые объединил все творческие таланты кадетской школы, став невидимым мостиком между начальными  и кадетскими классами. В этом году замечательная традиция была продолжена. Первыми на сцену фестиваля вышли учащиеся 4 класса вместе со своими шефами - кадетами восьмого взвода. Они открыли мероприятие замечательной песней, которая так и называлась «Мы дети России!». Кадет 10 –го взвода, вице старший урядник Ирина Кислякова исполнила песню «С нами Бог», напомнив, тем самым о высокой духовной культуре нашего воинства, защищавшего Отечество и Веру. О нелегких солдатских дорогах, которые пришлось пройти нашим воинам, спели учащиеся 1 класса и кадеты пятого взвода.
Вообще, сама идея проведения фестиваля заключается в передаче опыта, приобщения к будущей кадетской жизни младших школьников. В подтверждении этого, кадеты 5- го взвода, показали номер рукопашного боя, а младшие товарищи заворожено смотрели на это зрелище. 
Следующим показательным выступлением стал номер по боевой фланкировке казачьими шашками, ведь в нашей стране, владение холодным оружием – тоже часть национальной культуры. 
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Наша школа никогда не остается в стороне от важнейших социальных проектов страны. Одной из таких инициатив стала гражданская акция «Жить». Её символом стала одноименная песня, которую исполнили учащиеся второго класса, вместе с кадетами - шестиклассниками, солировала Ирина Кислякова. 
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Одним из важных направлений развития кадетского творчества, является хореография, для будущих кадет их старшие товарищи исполнили прекрасный танец - вальс, который всегда является украшением любого праздника. О победной весне 1945 года, спели ученики третьего класса, напомнив о приближающемся дне Великой Победы. Прекрасным завершением фестиваля, стало выступление учителей школы, исполнивших песню «Это Родина моя». Все участники фестиваля были награждены дипломами и яркими эмоциями от прикосновения к творчеству.
Крым наш!
Накануне третьей годовщины референдума о воссоединении Республики Крым и города-героя Севастополя с Россией в кадетской школе села Коровий Ручей Усть-Цилемского района прошел торжественный митинг.  
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Митинг начался с исполнения государственного Гимна Российской Федерации. Для участия в митинге в кадетскую школу прибыл заместитель руководителя муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский», председатель попечительского Совета школы Николай Митрофанович Канев. Обращаясь к участникам митинга, Николай Митрофанович особо отметил, что историческое воссоединение стало результатом свободного волеизъявления народа Крыма и Севастополя. Три года назад, на референдуме, жители этих субъектов высказались за вхождение в состав России, причем «ЗА» проголосовало подавляющее число граждан. Россия со своей стороны незамедлительно отреагировала на чаянья народа и юридически закрепила решение референдума. Глава сельского поселения «Коровий Ручей», член попечительского Совета школы Александр Михайлович Антонов, выступая на торжественном митинге, напомнил как складывалась весной 2014 года политическая обстановка на Украине. В любой момент в Крым могли войти войска НАТО, и тогда Россия получила бы у своих берегов непотопляемый авианосец североатлантического военного альянса. И только благодаря решительным шагам нашего политического руководства, действующего на основании норм международного права и воли народа, этим коварным замыслам не было суждено осуществиться. Три года назад, произошло событие, значение которого можно смело ставить в один ряд с Победой в Великой Отечественной войне, полетом Юрия Гагарина в космос, и все мы будем помнить и гордиться тем, что были свидетелями этого общенационального триумфа. 

Тираж: 50 экземпляров.                                                                                

169488, Республика Коми,                                                            

 Усть – Цилемский район,                                                               

 с. Коровий Ручей, ул. Школьная, 1   
тел/факс (82141)99-5-31                                                      
Редактор:  О.И.Чуркина – зам. директора по ВР 
Подборка материала: зам. директора по ВР с кадетскими классами  А.Г.Тиранов
