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№ 10 (44), апрель 2013
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми


«Юный спасатель - 2013»

26-28 марта 2013 года на базе ГКУ РК «Управление противопожарной службы и гражданской защиты» прошли сборы «Юный спасатель-2013», посвященные 5-летию со дня образования Учреждения.

Сводный отряд от нашей школы принимал участие в мероприятии. Программа сборов была насыщенной и интересной.
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Открыли сборы «Юный спасатель-2013» председатель Комитета по обеспечению мероприятий гражданской защиты РК Елена Перминова, заместитель начальника республиканского Управления противопожарной службы и гражданской защиты Александр Сыскин и заместитель председателя Государственного Совета РК Станислав Хахалкин.

Елена Михайловна отметила возросшее количество собравшихся в Сыктывкаре кадетов. И порадовалась тому, что с каждым годом география приезжих становится шире и всё больше кадетов могут посетить сборы и получить массу новых впечатлений.

Станислав Юрьевич напутствовал ребят словами: «Надеюсь на то, что вы будете являться примером для остальных школ нашей республики. Хочется верить, что опыт ваших учебных заведений будет взят на вооружение и станет основой развития кадетского движения в Республике Коми».
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Программа сборов была организована таким образом, чтобы кадеты провели время в Сыктывкаре не только с максимальной пользой, но и с большим интересом. После открытия сборов кадет ждали специальные занятия по пожарной безопасности. Кроме специальных уроков в первый день школьникам удалось посетить Национальный музей Республики Коми, где им рассказали о символике и символах родного края. Также кадеты приняли участие в возложении цветов к мемориалу павшим пожарным. В находящемся рядом музее пожарной охраны ребята с интересом слушали реальные истории ежедневной героической жизни «огнеборцев». 

Большой интерес у кадет вызвало практическое занятие по стрельбе и вождению на тренажере в региональном отделении ДОСААФ  В завершение дня, специально для кадетов, выступил духовой оркестр Учреждения. 

Во второй день сборов учащиеся кадетских классов отправились в село Слудка, где они воочию увидели, как проходят учения по решению пожарно-тактических задач на объекте с массовым пребыванием людей. В качестве полигона была выбрана школа со сложной архитектурой. 

Но знакомство с работой пожарных не ограничилось посещением пожарной части в с. Слудка. Кадетов ждали в ПЧ № 111, которая расположена в Красном Затоне. Здесь кадеты получили возможность испытать себя в стрессовой ситуации. Как для настоящих пожарных, для них была организована тренировка в теплодымокамере. 

Далее, развернув рукав и выбрав удобное место, «огнеборцы» предложили кадетам попробовать себя в роли пожарного. Для этого потребовалось не так уж и много: достаточно было надеть куртку пожарного и уверенно взять в руки пожарный ствол для подачи пены. В завершение дня в местном ДК «Волна» кадет ждала игровая программа и дискотека. Вечером уставшие, но довольные  ребята отправились отдыхать. 
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Несмотря на обширную познавательную программу в течение прошедших дней, ребят ждали новые открытия. Так, в воинской части для кадет провели экскурсию по музею воинской славы. 

В то время, когда ребят водили по учебным классам, показывали им обучающие макеты, на реке Сысола спасатели готовились к приезду кадет. В полынью спустили лестницу, чтобы водолаз смог «залечь на дно». Прибыв на место, кадеты сразу же попали в эпицентр событий. Спасатели уже «наряжали» сослуживца в зимний водолазный костюм, помогали ему одеть   грузила, акваланг для спасения пострадавшего. 

Вернувшись с занятий на свежем воздухе, кадетов ждало завершающее мероприятие – торжественное закрытие сборов «Юный спасатель-2013». Каждого кадета наградили дипломом и памятным значком. 

                                                         Ю.Е. Дуркина, классный руководитель  6 (кадетского) класса

(в статье использован материал   с сайта ГКУ РК «Управление  ППС и ГЗ РК»)
Встреча с председателем Госсовета РК Игорем Ковзелем
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В конце третьей учебной четверти нашу школу посетил председатель Государственного Совета республики Коми Игорь Ковзель. Игорь Леонидович впервые был с рабочим визитом в нашем районе и знакомился со всеми его особенностями и достопримечательностями. Учитывая  возрастающий интерес  к кадетскому движению, он не мог не побывать в нашем учебном заведении, где уже четыре года   реализуется проект «Кадеты Усть-Цильмы». Для встречи высокого гостя был построен весь личный состав кадетских взводов. Обращаясь к офицерам и кадетам нашей школы,  Игорь Ковзель сказал, что сегодня кадетство призвано решать важнейшую государственную задачу-военно-патриотическое и гражданско-нравственное воспитание подрастающего поколения. В конце своего выступления руководитель парламента республики подарил   кадетским классам цифровые фотоаппараты  для более широкого освещения  их деятельности. А кадеты продемонстрировали гостям   хорошую строевую подготовку и исполнение строевой песни. После построения  кадетские взводы отправились на занятия, а гости осмотрели школу, побеседовали с администрацией, офицерами, преподавателями. 
 Затем   Игорь Владимирович  посетил  занятия в  кадетских  классах.  Спикер госсовета побывал на уроке литературы в седьмом взводе, который был посвящен творчеству Владимира Маяковского, и на занятии по огневой подготовке в пятом взводе. Игорь Владимирович лично разобрал и собрал автомат Калашникова, хотя и признался, что не держал в руках оружия после службы в армии. Покидая школу, председатель Госсовета поблагодарил  коллектив за работу и заверил  о всесторонней поддержке на своём уровне развития кадетского движения в нашей республике.
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