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Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми

Наша школа сегодня
100-летию посвящается
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Какой должна быть современная школа? Наверное, каждый рано или поздно задает себе этот вопрос. И отвечает, что школа должна поощрять, защищать, развивать самостоятельность и ответственность. Современная школа – это счастливые и здоровые дети, высокопрофессиональные педагоги, психологически комфортная обстановка, громкие победы в районе, республике, России.
Всем этим требованиям сполна отвечает наша Короворучейская школа.
В этом году она отмечает свой 100-летний юбилей. Сложен и тернист был вековой путь школы. Исходя из истории, зародилась школа в с. Коровий Ручей в небольшом здании, в котором был всего лишь один учитель, он же директор, документовед, истопник. Прошло много лет, чтобы появилось то здание, в котором мы сейчас принимаем школьников. 

Теперешняя школа – это четко поставленный учебный процесс. Компьютеры и информационные технологии, имеющиеся в школе – удобный инструмент, повышающий интерес учащихся к приобретению знаний, облегчает учителю подготовку к урокам. Нет кабинета, который бы не был оснащен компьютером, мультимедиапроектором и локальной сетью, в кабинете математики установлена интерактивная доска.
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Энтузиазм, терпение и большая работа учителей, организационная поддержка администрации школы и материальная поддержка государства, администрации местного и районного самоуправления, спонсоров помогают внедрять инновационные технологии в учебный процесс.  
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Вот уже 5 лет на территории школы действует особая форма обучения - кадетство, 5 кадетских классов в количестве 80 учащихся ежедневно несут службу, обучаются не только по основной программе, но и изучают дополнительные предметы: огневую, строевую, медицинскую подготовки, военную историю, бальные танцы, фланкировку, журналистику, туризм,  кружок «Умелые ручки» и пр. Кадеты живут разнообразной и многокрасочной жизнью, регулярно выезжают в командировки в пределах республики, выступают на мероприятиях республиканского, районного, школьного уровня. 
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Ежегодно с участием офицеров школы и кадет проводится Парад Великой Победы, по окончании учебного года проводится Кадетский бал и республиканские военно-полевые сборы «Северная крепость».
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Также учащиеся кадетских классов принимают участие во Всероссийской вахте памяти. В течение нескольких лет еженедельно в дань памяти героям – землякам производится уборка у памятника погибшим воинам на территории СП «Коровий Ручей».
Все мероприятия проходят благодаря поддержке и социальному партнерству с  обществом «ЛУКОЙЛ-Коми», попечительским советом школы и неравнодушными  людьми, поддерживающими  патриотическое движение.
В 2013 году школа выиграла гранд на реконструкцию нового спортивного стадиона. РЦКДиК презентовал школе макет 45-мм артиллерийской пушки, которую установили на постамент при входе в школу. А  в преддверии Нового 2014 года заместитель главы района МО МР «Усть-Цилемский», председатель попечительского совета школы Канев Н. М. сообщил о присвоении школе статуса кадетской.
В школе трудится высококвалифицированные педагоги, каждодневно вкладывающие в детей частичку себя, прививающие им чувство патриотизма, приучающие быть дисциплинированными, честными, воспитывающие в них аккуратность, подтянутость, вежливость и почтительность. Дети охотно идут на сотрудничество и радуют педагогов своими достижениями в различных конкурсах, конференциях, спортивных и культурных мероприятиях муниципального, республиканского и всероссийского уровней. 
Наша школа – это удивительная страна, где каждый день не похож на предыдущий, где каждый миг – это поиск чего – то нового, интересного, где нет времени скучать, ссориться. Это мир, в котором живут и учатся дети, это мир, наполненный яркими событиями, открытиями, незабываемыми впечатлениями. В нашей школе все дети чувствуют себя уютно и комфортно, здесь каждый чувствует себя успешным.
Мы от души поздравляем школу, весь коллектив, учащихся и их родителей с этим знаменательным событием! И хотим пожелать всем неиссякаемой энергии, творческого потенциала, успехов в начинаниях! 

С юбилеем, родная школа!
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