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Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МОУ «Короворучейская СОШ»

Усть-Цилемского района Республики Коми
Урок истории от компании «ЛУКОЙЛ-Коми»
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В октябре 2010 года нам – воспитанникам детско-юношеского военно-патриотического клуба «Беркут» МОУ «Короворучейская СОШ» посчастливилось побывать в городе – герое Волгограде. Инициатором этой поездки была компания «ЛУКОЙЛ – Коми». Возможность побывать в легендарном городе на Волге получили  школьники нашего района,  активно участвовавшие в мероприятиях, посвященных юбилею Великой Победы. Путевка была бесплатной, от нас требовалось лишь одно - внимательно слушать экскурсоводов и постараться с точностью представить себе великую Сталинградскую битву.


В этой битве произошёл переломный момент в войне, после чего стратегическая инициатива перешла в руки Красной Армии. Сталинградская битва была одним из самых кровопролитных сражений второй мировой войны. Узнать об этом событии подробнее и стало  нашей основной задачей, которую поставил  перед поездкой военный руководитель школы Тиранов Алексей Геннадьевич. Хочется поблагодарить его за то, что именно он вложил немало своих сил, чтобы воспитать в нас патриотизм, любовь к своей Родине, к её славному прошлому.

         
В этой поездке мы узнали историю города. Узнали о людях, которые участвовали в жестких боях. Посетили много исторических мест.

Мы посетили памятник-ансамбль Героям Сталинградской битвы на Мамаевом Кургане, скульптуру «Родина-мать зовёт!» - одну из самых больших на планете! Посетили мемориальный комплекс «Музей - панорама Сталинградская битва», побывали у легендарного Дома сержанта Павлова

Больше всего нам понравился Мамаев Курган. В годы Сталинградской битвы его называли главной высотой, за господствующую вершину шли самые ожесточённые бои.


А в последний день поездки мы выполнили поручение нашего военного руководителя, взяли горсть земли  с Мамаева Кургана и поместили  её в гильзу, чтобы она хранилась в нашей школе как священная реликвия, политая солдатской кровью русская земля, которую мы так и не отдали врагу. 


Это поездка прошла на одном дыхании. Уже совсем скоро мы покинем стены родной школы. Но как бы не сложилась наша жизнь в будущем, мы никогда не забудем этот город  воинской  славы России, где нам довелось побывать в Юбилейный год Победы. Благодарим всех, кто организовал нам эту экскурсию!
Учащиеся МОУ «Короворучейская СОШ» - воспитанники ДЮВПК «Беркут: 
Дуркин Иван, Ладанов Вячеслав – 11 класс, Осипов Илья – 10 класс.
День памяти жертв ДТП
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К нашему всеобщему сожалению Россия входит в число стран, где количество граждан ежегодно гибнущих на дорогах в результате ДТП вполне сопоставимо с потерями при ведении боевых действий. Только за прошлый год дорожно - транспортные происшествия унесли 33 тысячи жизней, что более чем в два раза превышает наши потери за 10 лет войны в Афганистане. Уже несколько лет 21 ноября в России отмечается как  День памяти жертв ДТП.

Накануне этой даты отделом ГИБДД ОВД Усть-Цилемского района, совместно с кадетскими классами МОУ «Короворучейская СОШ» была проведена акция памяти. В наиболее опасных местах дороги инспектора ДПС останавливали машины, а кадеты, входившие в тот день в состав нарядов, рассказывали водителям о памятном дне, о необходимости быть внимательными и ответственными управляя транспортным средством, а также вручали памятки и специальные красные ленточки. Многие водители по просьбе кадетов тут же привязывали эти ленточки на зеркала и антенны своих машин в знак памяти о тех, кто погиб на дорогах, и как предостережение всем участникам дорожного движения о том, что дорога это зона повышенной опасности, и она не прощает неуважительного и безответственного отношения к ней. Причем помнить об этом необходимо не только водителям, но и пешеходам.   

Военно-патриотический слет в Сыктывкаре
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 В ноябре в Сыктывкаре прошел республиканский слет клубов и объединений патриотической направленности «Памяти верны», посвященный 65-летию Великой Победы. Руководитель кадетских классов Тиранов Алексей Геннадьевич вместе с кадетами шестого взвода представляли на этом мероприятии наш район. Организаторам удалось собрать практически все объединения, занимающиеся патриотическим воспитанием молодежи, среди которых особое место занимают кадетские формирования республики. Во время работы слета было замечено, что безусловным лидером в этом вопросе на сегодняшний день являются наши побратимы кадеты Сосногорской кадетской школы. И нам есть чему у них поучиться. В свою очередь многие на слете интересовались и нашим опытом. Всех кадетов порадовало то, что в следующем году планируется открытие кадетских классов в Печорском районе. А это значит, что наша кадетская семья станет еще больше!
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