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Усть –Цилемского района Республики Коми

Посещение старообрядческой церкви
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6 мая сводный отряд 5 и 6 кадетских классов нашей школы посетил Усть - Цилемскую старообрядческую поморскую церковь. Встреча была запланирована на этот день, т.к. в 2013г этот день ознаменован как День святого Георгия Победоносца, покровителя и защитника воинов. 

Особое почитание святого на Руси ввел Ярослав Мудрый, когда в молитвах этому святому в 1030г победил чудь. Символично, что полный разгром фашистской Германии пришелся на праздник Георгия Победоносца.
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По преданию, святой Георгий родился в 3 веке в Римской империи, благодаря воинским умениям, стал правителем. Исповедуя христианскую веру, доблестный воин навлек на себя гнев и ненависть императора Демоклетиана. Император пытался убедить мученика не губить молодости и чести, но Георгий не отрекся от своей веры. Тогда он был подвергнут жестоким мучениям. Выдержав все пытки, св. Георгий остался верным идее христианства, и по приказу императора, был казнен. С тех пор он считается совершенным примером доблести и отваги.

Об этом и многом другом отец Алексий повествовал кадетам. Особую атмосферу рассказу придало чтение отцом Алексием старинной книги, написанной на старославянском языке. Напевное чтение прерывалось переводом и пояснениями отцом Алексием ратных подвигов св. Георгия. 
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Впервые кадеты посетили храм как истинные верующие, их научили правильно держать персты, объяснили каноны церкви: девушки должны посещать церковь в юбке и повязывать платки, юноши обязаны снимать головной убор и др.

Встречи с отцом Алексием, посещение церкви должны научить молодое поколение знанию далекого прошлого людей, бежавших в таежную глухомань, для того, чтобы спасти свою веру. 

Вера должна быть в каждом из нас, ведь без веры не может быть победы, победы над собой,  над пороками человеческими, над врагом. 
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Репетиция военного парада.
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В преддверии главного праздника страны - Дня Победы в Великой Отечественной войне, в нашей школе проходят плановые репетиции военного парада.

В этом году, по решению районного организационного комитета «Победа», парад пройдет на  площади Ивана Ластки - главной пощади нашего древнего села. Именно кадетам будет доверено почетное право нести Знамя Победы – символ несокрушимости и стойкости нашего народа. Кроме кадет и офицеров нашей школы в парадных расчетах пройдет личный состав и техника силовых спасательных и военизированных учреждений района.  
Праздник танца 
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1 мая в Усть-Цилемском культурном центре состоялось яркое весеннее мероприятие – праздник «Давайте танцевать!», посвященный Международному Дню танца.

В зале собралось множество зрителей и все с нетерпением ждали начала праздника. Волновались за кулисами артисты, с нетерпением из зала на сцену смотрели зрители. 
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Право открыть праздник предоставили сводному отряду кадетов 6 и 7 взводов нашей школы. Важно и горделиво кадеты сопровождали своих юных дам, «Полонез» в их исполнении вызвал восторженные аплодисменты зрителей. 
Замечательно, что наши кадеты развивают эстетические качества, обучаясь искусству бального танца. Прекрасным доказательством этому служит очередное блестящее выступление на сцене.  

Затем свое мастерство  показали представители других танцевальных коллективов. Зрители с умилением наблюдали за выступлением самых юных танцоров – воспитанников детских садов и тепло встречали уже состоявшихся артистов. Танцоры же радовали зрителей своим мастерством и разнообразием танцевальных направлений. Среди участников были и учащиеся нашей школы: Носов Илья (2 класс), Новикова Даша и Хозяинова Снежана (4 класс).

В завершении праздника Глава СП «Усть-Цильма» Л.С.Попова вручила всем коллективам подарки и благодарности директора МБУ «РЦКДиК» И.Н.Попова. 

Хочется выразить слова благодарности организаторам мероприятия за    то, что они собрали на одной сцене и в зале любителей танцевального искусства, ведь одной из важных черт любого танца является его способность объединять людей во имя дружбы и мира. 
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