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№ 13, декабрь 2010

Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МОУ «Короворучейская СОШ»

Усть-Цилемского района Республики Коми
С Наступающим Новым годом!


Личный состав кадетских классов имеет честь поздравить преподавателей школы,  родителей, всех, кто принимает участие в  развитии кадетства с наступающим Новым годом! В новом году желаем всем крепкого здоровья, успехов в  работе, учебе, новых свершений и побед во благо нашей Родины!

Визит гостей из «ЛУКОЙЛ-Коми»
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17 декабря личный состав наших взводов был построен на плацу по приказу директора школы. В этот день мы имели честь принимать гостей, среди которых был заместитель генерального директора компании «ЛУКОЙЛ-Коми»  Несанелис Дмитрий Александрович. Не секрет, что «ЛУКОЙЛ-Коми» оказывает всестороннюю поддержку кадетскому движению в нашей школе. И неудивительно, что руководство компании решили лично посмотреть на те результаты, которых удалось добиться за полтора года реализации проекта «Кадеты Усть-Цильмы». 
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После доклада руководителя кадетских классов наши офицеры поставили перед нами задачу по выполнению показательных программ. Мы продемонстрировали  гостям строевые приемы, навыки обращения со стрелковым оружием, разборку-сборку автомата Калашникова, а под занавес прошли торжественным маршем в составе двух взводов с отданием воинской чести в движении. 

Обращаясь к нам зам. генерального директора Дмитрий Александрович поблагодарил за службу нас и наших офицеров, отметив хороший уровень нашей подготовки. А мы, как и положено, по уставу отвечали  

                                                                   хором «Служим Российской Федерации!»

Благодарим за службу.
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20 декабря на наш утренний развод прибыл начальник отдела ГИБДД ОВД Усть-Цилемского района майор милиции Выучейский Владимир Валерьевич. Выполняя поручение начальника ОВД подполковника милиции, участника боевых действий в Чеченской республике Ключа Сергея Борисовича, товарищ майор вручил нам благодарственное письмо за активную работу по пропагандированию  безопасности на дорогах, которую мы  вели в течение всего первого учебного полугодия совместно с инспекторами ГИБДД в составе нарядов дорожно-патрульной службы. Обращаясь к нам Владимир Валерьевич отметил, что опыт подобного сотрудничества особенно ценен теперь, когда в стране все чаще стали иметь место случаи хулиганства среди подростков, открытого противодействия сотрудникам милиции, и что самое страшное национальная нетерпимость друг к другу.  А кадетство самой своей сутью еще раз показывает, что все мы стоим в едином строю, носим единую форму и служим одной Родине нашей великой России. И если вновь получим приказ, мы рады будем принять участие во всех мероприятиях направленных на обеспечение законности и правопорядка в нашем селе.
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Дисциплина прежде всего!!!
«Дисциплина – ключ к решению самых разных задач. Вы все носите погоны, вы все принимали присягу, вы понимаете, что это такое. Как только в одном звене начинается расслабление, это отравляюще действует на всю ситуацию. Обратите внимание на дисциплину, потому что ею заниматься нужно всегда…..»
   Из обращения президента России к военнослужащим по поводу  массовых беспорядков   в Москве в декабре 2010 г.
Верховный главнокомандующий

Вооруженных сил РФ  Медведев Д.А.
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