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Алые погоны
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В конце декабря в Короворучейской школе прошел творческий вечер «Алые погоны». Это мероприятие стало своеобразным отчетом кадетских классов за первое учебное полугодие. Среди приглашенных были родители, родственники, друзья, учителя и члены попечительского совета. Директор школы Федотова Л.И. обратившись с приветственным словом к присутствующим открыла концерт. Сводный хор кадетов исполнил государственный гимн. Затем младшие кадеты со своими руководителями прочитали стихотворения о кадетской жизни и исполнили песню «Идет кадет по городу». После чего,  сменив парадные кителя на кимоно продемонстрировали свои навыки ведения рукопашного боя кадеты 6 взвода. А когда кадеты приступили к выполнению разборки-сборки автомата Калашникова, то в этом приняли участие и их родители, причем не только папы, но и представители слабого пола. Затем вновь  при полном параде кадеты - мальчики закружились в вальсе со своими дамами-кадетами в красивых бальных платьях. Подарком всем присутствующим стало выступление преподавателя музыки в кадетских классах Семьиной Агриппины Васильевны, которая исполнила песню «С чего начинается Родина», и выступление рок-группы «Скитлс», специально прибывшей на праздник вместе со своим руководителем Каневой Юлией Николаевной. 

Завершился концерт совместным исполнением песни «Служить России», которая  стала своеобразной визитной карточкой наших кадетов. В заключение концерта на сцену вышли представитель компании «ЛУКОЙЛ-Коми» в Усть-Цилемском районе Воробьева Надежда Федоровна и председатель  Усть-Цилемского отдела партии «Единая Россия» Поздеев Алексей Викторович, которые поздравили кадетов с наступающим новым годом и вручили им подарки. А заведующий отделом образования Канев Николай Митрофанович поблагодарил всех, кто поддерживает кадетское движение.
Визит главы района
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На первый после новогодних каникул утренний развод в кадетских классах прибыл глава Усть-Цилемского района Александр Филиппович Чупров. Надо отметить, что глава уделяет немало внимания кадетскому движению в нашей школе, является членом попечительского совета, посещает по возможности, наши торжественные мероприятия и акции, однако на разводе он присутствовал впервые. Александр Филиппович с огромным интересом наблюдал за церемонией, после чего, обращаясь к личному составу, отметил важность нашей работы. 
В это утро мы принимали у нас еще одного гостя – выпускника нашей школы, воспитанника клуба «Беркут», сержанта-разведчика Носова Василия, который также внимательно смотрел на нас, пришедших на смену беркутцам. Утренний развод закончился традиционным прохождением кадетских взводов торжественным маршем с отданием воинской чести.
К десятилетию ДЮВПК «Беркут»

Здравия желаем товарищ сержант!
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В октябре 2011 года наша школа будет отмечать 10-летие детско-юношеского военно-патриотического клуба «Беркут», который стал родоначальником кадетского движения в  школе и районе. В течение года пройдет целый ряд мероприятий, посвященных этой дате. А наша газета будет  рассказывать о том, как сложилась судьба  воспитанников клуба «Беркут». А начнем эту серию репортажей с рассказа о сержанте внутренних войск Носовом Василии.

Носов Василий пришел в «Беркут» в шестом классе, несколько раз был участником районных военных игр. В 2004 и 2007 годах, в составе отряда защищал интересы района на республиканских военных играх «Орленок» и «Зарница».

В 2007 году был призван в Вооруженные силы РФ.  Со сборного пункта был направлен в 56-ой общевойсковой учебный центр. А затем контракт и служба в Чеченской республике на базе Ханкала в 424 бригаде оперативного назначения. Вот где  по-настоящему пригодились Василию навыки, полученные в клубе «Беркут». За годы службы Василий Носов получил звание сержант, удостоен нескольких нагрудных знаков, которые по праву украшают его китель. В начале зимы контракт сержанта Носова закончился. И он вернулся в родное село, правда сейчас собирается заключить новый контракт и продолжить службу в рядах защитников нашей Родины.
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