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В последние годы в России общественные организации, инициативные группы начинают играть все более заметную роль в государственной политике. Не остается в стороне от данного вопроса и наша республика. Это наглядно продемонстрировал прошедший 31 марта в Сыктывкаре гражданский форум, организованный Общественной палатой Республики Коми. На этом мероприятии присутствовали: исполняющий обязанности Главы Республики Вячеслав Гайзер, спикер Госсовета республики Игорь Ковзель, министры республиканского правительства, депутаты, представители всех городов и районов республики, - всего более 460 человек. Нашу школу на форуме представлял военный руководитель Тиранов А.Г.
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Выступая на открытии форума, Вячеслав Гайзер подчеркнул, что от данного мероприятия он ждет предложений, через которые будут сформированы конкретные поручения к кабинету министров. Руководитель региона особо остановился на социальной ответственности бизнеса, потому что именно этот вопрос часто становится основой стабильности и безопасности общества. Председатель Госсовета Игорь Ковзель отметил возрастающую активность общественности и, особенно, молодежи. 
После пленарной части началась работа по секциям. Делегация Усть-Цилемского района работала на двух площадках: по социальному взаимодействию граждан в Республике Коми и патриотическому воспитанию. На секции по патриотическому воспитанию граждан советник Главы Республики Коми Александр Пасечник, сообщил, что Глава региона поручил создать систему патриотического воспитания в СМИ. Шаг, безусловно, очень важный, так как зачастую именно от СМИ исходит информация, подрывающая государственные основы. Но, несмотря на серьезные проблемы, есть и заметные успехи, одним из которых, по словам министра образования РК Владимира Шаркова, является открытие кадетской школы в селе Коровий Ручей Усть-Цилемского района. Вообще, общим контекстом всех выступлений на патриотической секции стало то, что сегодня для нас патриотическое воспитание является вопросом выживания. 

В докладе А.Г. Тиранова по развитию кадетства в Усть-Цилемском районе, внимание было привлечено к тому, что благодаря всеобщим усилиям: муниципалитета, в частности главы района Поздеева А.В., общественности, государственных учреждений, удалось добиться столь заметных результатов. А что касается поднятого Главой республики вопроса о социальной ответственности бизнеса, то и здесь Усть-Цилемский район имеет хороший опыт взаимодействия с ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», всесторонне поддерживающего наши инициативы.

Уже после официального завершения работы форума Тиранов А.Г. пообщался с Главой республики. Вячеслав Михайлович очень заинтересовался нашим опытом и выразил желание в ближайшее время посетить нашу школу.

Следует отметить, что подобные форумы стали хорошей площадкой для привлечения внимания государственной власти к жизни общества, его проблемам и поискам путей их решения. Прошедший форум стал, безусловно, одним из тех мероприятий, которое оправдает надежды и тех, кто его организовал, и тех, кто принимал в нем участие.
«IV горочные чтения»
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 В конце марта в с. Трусово прошла всероссийская научно-практическая конференция «IV горочные чтения», посвященная 85-летию Усть-Цилемского района, конференция собрала огромное количество участников со всей страны.  Нашу школу на мероприятии представляли:  военный руководитель Тиранов А. и заместитель директора по воспитательной работе Чуркина О. И. 
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Ольга Ивановна выступила с докладом на тему «Духовное воспитание личности кадета в  МБОУ «Кадетская  СОШ» с. Коровий Ручей на основе традиционных ценностей». Доклад привлек большое внимание участников конференции и показал важность работы, проводимой в нашей школе по духовному воспитанию
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