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Марш бессмертного полка
В рамках празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в селе Коровий Ручей Усть-Цилемского района прошла гражданская акция памяти «Марш бессмертного полка». Организаторами акции выступили офицеры МБОУ «Кадетская СОШ» с. Коровий Ручей. 
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К маршу присоединились заместитель руководителя районной администрации Канев Николай Митрофанович, глава сельского поселения «Коровий Ручей» Антонов Александр Михайлович, жители села, воспитанники и коллектив детского сада «Ручеек». 
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  Колонна «Бессмертного полка» начала движение с плаца кадетской школы от памятника легендарной боевой машине «Катюша» и, пройдя по главной улице села, остановилась у монумента «Героям-землякам». Участники марша несли в руках портреты своих отцов, дедов и прадедов, ветеранов Великой войны и тружеников тыла. Потомки солдат-победителей почтили память шагнувшего в бессмертие поколения героев, спасших Отечество в час суровых испытаний. 
Парад Победы
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  9 мая Россия отметила один из главных государственных праздников объединяющих всю огромную страну. В селе Коровий Ручей Усть-Цилемского района день Великой Победы был отмечен не только памятным митингом, но и внушительным военным Парадом, подготовка к которому продолжалась более 2 месяцев. 
   Организаторами Парада выступили офицеры Кадетской школы, расположенной на территории сельского поселения «Коровий Ручей», единственной сельской Кадетской школы нашей республики. Именно кадеты стали главными участниками Парада. Кроме того, в расчётах прошла боевая техника периода Великой Отечественной войны и пожарно-спасательная техника МЧС России. 
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   Утро 9 мая выдалось пасмурным и дождливым, словно сама природа скорбела по ушедшим в бессмертие сыновьям и дочерям, защитившим отечество. Парад начался в 11 часов. Командовал Парадам офицер Кадетской школы, ветеран боевых действий на северном Кавказе, старший вахмистр В.Г. Носов. Принимал парад заместитель военного руководителя Кадетской школы, подъесаул Игнатов В.И. 
       Знамя Великой Победы на площадь внесла знаменная группа кадет под командованием вице-урядника Ирины Кисляковой. Несмотря на дождь, посмотреть военный Парад пришло множество людей, причем многие приехали из райцентра. Надо сказать, что зрители не были обмануты в своих ожиданиях. Расчет за расчетом, четко чеканя шаг, по площади прошли кадеты - потомки великих победителей. 
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   Затем пришел черед техники. Настоящим ликованием встретили зрители легендарную «Катюшу», гвардейский реактивный миномет БМ-13. Она величественно проехала по площади, став главным украшением праздника. По традиции завершила Парад техника МЧС России. 
   Затем начался памятный митинг. Его открыл заместитель руководителя администрации МР «Усть-Цилемский» Н.М. Канев. К собравшимся с призывом помнить своих героев обратились: глава сельского поселения «Коровий Ручей» Антонов А.М., представитель общества ООО «ЛУКОЙ-Коми» Воробьева Н.Ф., председатель первичной ветеранской организации Бобрецова А.В. 
   Ведущие митинга объявили минуту молчания. Почетный караул кадет дал трехкратный автоматный залп в память о бессмертном подвиге наших соотечественников. От   Кадетской школы к подножию монумента была возложена гирлянда. А затем все участники мероприятия подходили к памятнику возлагали цветы и молча благодарили за спасенный мир тех, чьим подвигом мы всегда будем по праву гордиться.
Посещение храма
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6 мая в день памяти Святого Великомученика Георгия Победоносца, кадеты и офицеры нашей школы посетили храм. Георгий Победоносец считается небесным покровителем всех воинов и поэтому посещение церкви в этот день является для нас очень важным событием. Духовный наставник кадетской школы Отец Алексей, рассказал нам о жизни святого, его подвигах и страданиях во имя веры. Надо сказать, что в этом году посещение храма пришлось на святую пасхальную неделю, и в честь этого, мы зажгли пасхальные свечи. 
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