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Подготовка к  Параду Победы
В этом году Россия готовится отмечать 70-летний юбилей одного из самых знаковых событий в нашей истории – 
Дня Победы в Великой Отечественной войне.
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Масштабы предстоящего празднования поистине грандиозны. Не останется в стороне и наша  школа. 9 мая на главной площади села, наши кадеты и офицеры примут участие в военном Параде, посвященном юбилею Великой Победы. Уже почти три месяца весь личный состав проводит усиленные занятия по подготовке к военному Параду, чтобы в День Победы парадные расчеты достойно представили наше учебное заведение. 
Окопная правда Великой Отечественной  
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В преддверии праздника Дня Победы прошла  презентация фронтового дневника бывшего учителя и директора нашей школы Аншукова Прокопия Федотовича «Окопная правда Великой Отечественной» (1941-1945).  Дневник совсем  недавно появился в печати  и теперь хранится в фондах школьной библиотеки.  Память о войне 1941-1945 гг. бесценна. Надо ли говорить, насколько уникальна эта книга, ведь в подобных документах сказана вся правда о страшных и жестоких событиях того времени. Сегодня некоторые  «личности»  хотят переписать историю, умалить роль Советского государства в спасении человечества от «коричневой чумы». Подобные книги о войне – надежный им заслон. Этот фронтовой дневник – гордость и слава не только нашей школы, но и всей страны. Сценарий презентации  написала Чупрова Е. Т., учитель русского языка и литературы. В подготовке и проведении  этого мероприятия  принимали  активное участие  Дмитрий Васильевич Дуркин, учитель истории и обществознания, работники Карпушевского Дома культуры Лариса Владимировна Бобрецова, Николай Вениаминович Горбунов, Наталья Григорьевна Поздеева. Рассказ о фронтовом дневнике П. Ф. Аншукова перемежался художественными номерами: танцами в исполнении танцевального коллектива «Ритм» Карпушеского СДК (руководитель О. С. Рочева), стихами (их читали Екатерина Тимофеевна Чупрова и кадет 10 класса Любовь Коноплева). Прозвучали военные песни в исполнении преподавателей школы Дмитрия Васильевича  Дуркина и Павла Ивановича Ешкилева,  а также вокальной группы «Сударушка».  Песню «Эхо любви», посвященную супругам Аншуковых, спели   Е. Т. Чупрова и Д. В. Дуркин. На вечере присутствовала Татьяна Прокопьевна Кротова, младшая дочь Прокопия Федотовича и Анны Алексеевны. Она прочитала свои проникновенные стихи о маме, о родительском доме. Вечер завершился теплыми воспоминаниями бывших учеников, коллег и  земляков об Анне Алексеевне и Прокопии Федотовиче Аншуковых. 
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 Е. Т. Чупрова, учитель русского языка и литературы.

Ориентир на будущую профессию!
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В конце апреля для учащихся кадетской школы было организовано профориентационное занятие-экскурсия в Усть-Цилемский аэропорт. Сводный отряд кадет побывал в различных службах обеспечения авиаперевозок, где кадеты смогли ознакомиться с особенностями их деятельности. Разумеется,  что наибольший интерес школьников вызвала сама авиационная техника. Кадеты познакомились с техническими характеристиками и условиями эксплуатации вертолета МИ-8, основного воздушного перевозчика в нашем районе. Это занятие провел авиационный техник Носов Анатолий Васильевич, выпускник нашей школы.  Возможно, в будущем кто-то из ребят, побывавших на экскурсии в аэропорту, свяжет свою жизнь с авиацией.

Программа участия учащихся и педагогов школы в мероприятиях, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне
6 мая – Акция «Георгиевская ленточка» (с.Коровий Ручей)

             Посещение храма в день памяти святого Георгия Победоносца

7 мая – Молодежная акция «Горькой памяти свеча» - автопробег

8 мая – 66-ая легкоатлетическая эстафета  (с.Усть-Цильма)

9 мая – Торжественный митинг (с. Коровий Ручей)

             Торжественный Парад (с. Усть-Цильма) 
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