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Наследники Великой победы
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 С каждым годом все более значимым для возрождающейся России становится ее главный военный праздник - День Великой Победы. 9 мая, объединяет всю страну, сплачивает самых разных людей, незримо соединяет нас своим главным символом - Георгиевской ленточкой. День Победы 2014 года, по масштабу празднования и эмоциональному подъему был, безусловно, самым грандиозным за все последние десятилетия. В 24 городах прошли военные парады. Свой, ставший уже традиционным, военный парад прошел и в сельском поселении «Коровий Ручей», организованный силами офицеров и кадет Короворучейской школы.
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  Позади два месяца репетиций, и вот в назначенный час, парадные коробки кадет заняли расчетные позиции для торжественного марша. Специальная техника выстроилась в походную колонну. На трибуну импровизированной площади вместе с руководителями сельского поселения, представителями администрации района и Совета ветеранов поднялись старшие офицеры кадетской школы. Ровно в 11 часов над площадью зазвучал бой Кремлевских курантов, сменившийся сигналом «Слушать всем», после чего под встречный марш Преображенского полка, навстречу друг другу двинулись два открытых армейских автомобиля УАЗ. Как и положено по Уставу, в одной из машин находился принимающий военный парад - заместитель военного руководителя кадетской школы, казачий подъесаул Игнатов Владимир Ильич, а в другой - командующий парадом, ветеран боевых действий на Северном Кавказе, воспитатель кадетских классов, казачий вахмистр Носов Василий Григорьевич. Остановившись с ювелирной точностью ровно на середине площади, командующий доложил о готовности, после чего принимающий поздоровался с участниками парада и поздравил их с 69-ой годовщиной Великой Победы. Под громогласное «Ура!»  офицеры спешились и поднялись на трибуну. Над притихшей площадью пронеслась команда «Парад! Под знамя Победы смирно! Для встречи слева на краул!».
  В тот миг, наверное, дрогнуло сердце каждого, кто находился на площади, под бессмертное произведение «Священная война», знаменная группа внесла копию легендарного знамени Победы. Величественно трепетало на ветру алое полотнище, в лучах утреннего солнца грозно сверкали клинки казачьих шашек, словно напоминая «Кто к нам с мечом придет - тот от меча и погибнет». И вот кульминация парада. 
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Командующий отдает приказ к торжественному маршу. Линейные размыкаются, четко занимая свои позиции. Взяв карабины с красными флажками на примкнутых штыках, в положении «На краул», они обозначали дистанцию для проходящих расчетов. Над площадью, как и в далекие годы войны, зазвучало «Прощание славянки», а проходящие мимо трибун «коробки» отдавали воинское приветствие. Особенно трепетным было прохождение кадет 5-го взвода. Эти, совсем еще юные граждане нашей страны, впервые принимавшие участие в военном параде, твердо печатали шаг, чтобы ни у кого не было сомнений, в том, что они - достойное будущее Великой России. После прохождения пеших расчетов, на площадь вышла служебная техника.  Возглавлял колонну прославленный ГАЗ-69, штабной армейский автомобиль, предоставленный для участия в параде отделом культуры досуга и кино Усть-Цилемского района (директор- Попов Илья Николаевич). Следом шла не менее знаменитая машина ЗИЛ-157, копия легендарного «Студибеккера», поставлявшегося по ленд-лизу в Красную Армию. Автомобиль принадлежит Томилову Руслану Ананьевичу, который и был за рулем. Примечательно, что дочь Руслана Ананьевича является кадетом и также участвовала в параде. Такие факты как нельзя лучше говорят о системной совместной работе родителей и педагогов,  проводимой в нашей школе. После раритетных автомобилей, на парад выехали машины противопожарных служб. Государственного противопожарного надзора МЧС России (начальник - майор внутренней службы Филиппов Руслан Сергеевич), Пожарной части Усть-Цильмы (начальник- майор внутренней службы Твердов Сергей Владимирович) и Управления противопожарной службы и гражданской защиты Республики Коми,  причем за рулем штабной машины был сам начальник 15 отряда Ларюков Николай Николаевич. Парад плавно перешел в торжественный митинг. К участникам с поздравлениями обратились:  заместитель главы администрации Усть-Цилемского района,   руководитель местного отделения политической партии «Единая Россия» Канев Николай Митрофанович, глава сельского поселения «Коровий Ручей» Антонов Александр Михайлович, представитель ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Воробьева Надежда Федоровна, передавшая сердечные поздравления от имени генерального директора общества, депутата Государственного Совета Республики Коми Оборонкова Петра Васильевича,   присутствующих поздравили  один из лидеров ветеранского движения СП «Коровий Ручей» Бобрецова Анна Васильевна и Денисенкова Еля Ивановна – представитель поколения детей войны. В завершении митинга, в память обо всех, кто сражался с фашизмом, и не дожил до сегодняшнего дня, была объявлена минута молчания. Присутствующие склонили голову,  звенящую тишину разрезали троекратные оружейные залпы кадетского почетного караула. К подножию памятника героям-землякам была торжественно возложена памятная гирлянда от кадетов школы - достойных наследников Великой Победы. Вслед за ними  венки и цветы  к памятнику  возложили  все присутствующие на митинге. По традиции,  в завершение мероприятия была организована полевая кухня, где всем желающим было предложено попробовать солдатской каши. 
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