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№  16 (96), сентябрь  2016
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть – Цилемского района Республики Коми

1 сентября в кадетской школе
В первый день осени Россия отмечает всенародный праздник День Знаний. В нашей стране нет ни одной семьи, которой бы этот день не касался. Как всегда, рано утром, дети  с букетами цветов наполнили улицы городов и сел, радостно устремляясь к своим школам. Длинные летние каникулы закончились, началась школьная пора.
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В кадетской школе села Коровий Ручей учебный год начался   с традиционной торжественной линейки. На плацу выстроилась вся школа, начальные классы вместе с классными руководителями и кадетские взводы с офицерами. Громкими аплодисментами были встречены учащиеся 1 класса  и их классный руководитель Петрова Наталья Николаевна. Затем в строю заняли свое место и кадеты пятого взвода, которым в этом году еще только предстоит принять присягу и получить заветные алые погоны. Ведущие линейки, кадеты 10 – го взвода, вице урядник Ирина Кислякова и Шишелова Кристина предоставили слово для открытия учебного года директору школы Федотовой Любови Ивановне, которая пожелала всем учащимся успехов в освоении школьных наук, а  преподавательскому составу сил и вдохновения в непростой, но такой нужной работе. Любовь Ивановна объявила, что в этом году коллектив пополнили два молодых педагога: Поздеева Алена Сергеевна и Вокуев Семен Павлович. Заместитель руководителя администрации МО МР «Усть-Цилемский» Николай Митрофанович Канев поздравляя всех присутствующих с Днем Знаний, вручил от имени   социального партнера ООО  «ЛУКОЙЛ Коми» портфели первоклассника. С наилучшими пожеланиями, обратилась к коллективу школы, учащимся и родителям  заместитель начальника управления образования района Савина Наталья Геннадьевна. Так же с поздравлениями выступили гости праздника ведущий эксперт  Усть-Цилемского отделения общественной приемной главы Республики Коми Попова Вера Ивановна, глава сельского поселения «Коровий Ручей» Антонов Александр Михайлович, председатель Союза ветеранов войны в Афганистане, Чечне и других локальных войнах Дуркин Павел Ананьевич.
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Пожалуй, самым трогательным моментом линейки стало выступление первоклассников. Не скрывая своего волнения, они прочитали стихотворения, посвященные школе. И вот кульминация линейки, первый школьный звонок.
Эту почетную миссию выполнили кадет 11-го взвода вице младший урядник Александр Ульныров и первоклассница Геншель Оля. 
Прямо с линейки школьники отправились за парты, где прошел их первый урок. В этом году он был посвящен 95-летию Республики Коми и вопросам безопасности  в учебное и внеурочное время. 
На 
Наше главное богатство

Испокон веков, в нашем Отечестве духовные качества человека ценились выше материальных благ. Семейные ценности, уважение к старшим, готовность придти на помощь, прививались детям с самого раннего возраста. В нашей школе эти традиции положены в основу работы по духовно-нравственному воспитанию. Отрадно, что в этом деле у школы есть немало помощников, среди которых  настоятель храма Николы Чудотворца,   отец Алексий, который уже много лет окормляет кадетскую школу, являясь нашим духовным наставником. На утреннем разводе отче благословил учащихся и педагогов школы на новый учебный год. Обращаясь к кадетам, отец Алексий пожелал им Божьей помощи в учебе и общественных делах, а педагогическому коллективу в обучении и воспитании школьников.
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   На этом же разводе среди гостей были родители учащихся разных классов школы, приглашенные по особому поводу. Одной из главных задач школы является работа с семьями учащихся. Родители тесно сотрудничают со школой, принимают участие в мероприятиях различной направленности, вместе с детьми участвуют в конкурсах и соревнованиях. А в пошлом учебном году семьи учащихся школы приняли участие в республиканской государственно-общественной инициативе «Крепкая семья – золотой фонд Республики Коми». Инициатива была объявлена Министерством образования и молодежной политики Республики Коми в целях повышения признания позитивного имиджа российской семьи, пропаганды семейных ценностей и традиций. Семьи Дуркиных Эдуарда Николаевича и Ларисы Фаритовны,  Поздеевых Леонида Владимировича и Елены Анатольевны, Носовых Константина Викторовича и Екатерины Михайловны летом получили Благодарственные письма за победу - эти семьи были включены в список лучших семей Республики Коми.  На разводе в их адрес прозвучали слова благодарности от администрации и всего школьного коллектива.
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