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Уже второй год подряд в период весенних каникул Управление противопожарной службы и гражданской защиты Республики Коми организует сборы по программе «Юный Спасатель» для кадетов МОУ «Короворучейская СОШ» Усть-Цилемского района. В этом году сборы были посвящены 90-летию государственности нашей республики. 
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Торжественно открывая сборы, заместитель начальника учреждения Сыскин Александр Васильевич пожелал кадетам приобрести полезные навыки, овладеть новыми знаниями и, конечно же, интересно и с пользой провести время в столице Республики. С приветственным словом к участникам слета обратился советник главы Республики Коми ветеран войны в Афганистане Александр Борисович Пасечник, отметивший в качестве примера для всех положительный опыт сотрудничества Короворучейских кадетов и Управления противопожарной службы и гражданской защиты Республики Коми. Прямо с торжественного построения кадеты отправились к памятнику Скорбящий воин, где возложили цветы и почтили память всех наших земляков сложивших головы в локальных войнах и вооруженных конфликтах. Надо сказать, что план сборов предусматривал обширную воспитательную и познавательную программу: посещение национального музея, автобусная экскурсия по городу, митинг памяти у вечного огня и многое другое.
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Учебные занятия проводились не только в виде теории, но и отрабатывались практические навыки по боевому развертыванию пожарных рукавов, подъему по штурмовой лестнице, использованию средств самоспасения в непригодной для дыхания среде. 
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В последний день сборов наши кадеты по приглашению администрации средней школы села Ыб побывали в этом старинном населенном пункте. Они были встречены с хлебом солью и выступили с показательной программой перед учителями, школьниками, родителями и представителями сельской администрации. По завершению показательного выступления первый заместитель главы Сыктывдинского района Плоткин Георгий Львович заявил, что если до этого у него были какие-то сомнения по поводу открытия кадетских классов в селе Ыб, то после выступления Короворучейских кадетов они полностью отпали. А мы были очень рады, что в новом году у нас будет на одного  побратима больше.

Вечером на торжественном закрытии сборов каждый кадет был награжден нагрудным значком участника сборов «Юный Спасатель - 2011», а школе от имени Управления противопожарной службы и гражданской защиты были подарены 4 портативных радиостанции.

Кадеты возвращались домой увозя с собой багаж знаний и навыков, полученных за эту неделю.

А нам хотелось бы поблагодарить организаторов этого замечательного мероприятия: Управление противопожарной службы и гражданской защиты Республики Коми, его руководителя участника ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции Терентьева Игоря Яковлевича и компанию «ЛУКОЙЛ-Коми» в лице генерального директора Оборонкова Петра Васильевича за оказанную материальную помощь для организации поездки на сборы. 
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