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«Орлята» отправились на всероссийский слет
Уже в течение целого ряда лет во Всероссийском детском центре «Орленок»  проходит военно-патриотическая смена. Со всей страны   в этой смене принимают участие ученики кадетских классов и школ, ребята, занимающиеся в военно-патриотических клубах, активисты различных общественных организаций гражданско-патриотической направленности. В прошлом году  впервые  отправились  в «Орленок» кадеты и нашей кадетской школы. По возвращении домой ребята были переполнены впечатлениями от предложенной организаторами программы. В этом году короворучейские кадеты вновь получили приглашение встать в строй Орлятского движения. Однако, для того, чтобы побывать там, кадетам пришлось доказать, что они действительно этого достойны. В результате проведенного конкурса портфолио, где учитывались многие показатели (спорт, учеба, общественная активность, достойное поведение) нашей школе достались четыре из десяти выделенных на республику Коми путевок.
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23 апреля на утреннем разводе прошла церемония торжественных проводов сводного отряда. Пожелать ребятам достойно представить на всероссийском слете наш регион пришли члены попечительского совета кадетской школы, социальные партнеры, представители профильных ведомств. Среди них исполняющий обязанности руководителя администрации района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»  Николай Митрофанович Канев, представитель ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в Усть-Цилемском районе Надежда Федоровна Воробьева, исполняющий обязанности военного комиссара Усть-Цилемского района Евгений Борисович Носов. 
 Впереди у ребят целый месяц интересной и насыщенной жизни. Пожелаем им счастливой дороги и успешного прохождения всех этапов военно-патриотической смены.

Встреча с ветеранами пограничных войск
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Кадетская школа села Коровий Ручей активно сотрудничает с общественными и ветеранскими организациями в вопросах гражданско-патриотического воспитания. В преддверии приближающегося дня пограничных войск России  в кадетской школе прошла встреча с представителями районного отделения всероссийского общественного движения «Пограничное братство». Ветеран пограничной службы, выпускник нашей школы Яков Киприянович Хозяинов  рассказал, как сорок с лишним лет назад   проходил службу  на границе с Китайской народной Республикой. В тот период у нашей страны с Китаем были очень сложные отношения, еще свежа была память о вооруженном конфликте на острове Даманский в  1969 году. В любой момент на границе могла произойти провокация, грозившая перерасти в полномасштабную войну. В такой ситуации, все зависело от профессионализма и выдержки ребят - пограничников. Яков Киприянович поделился воспоминаниями о своих сослуживцах, солдатах и офицерах, тех с кем довелось делить радости и трудности военной службы. 
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Глава  сельского поселения "Коровий Ручей", член попечительского Совета кадетской школы, Александр Михайлович Антонов, вспоминая свою службу в пограничных войсках, рассказал о сложной и по тем временам вполне эффективной технике использовавшейся для охраны наших рубежей. Вспомнил Александр Михайлович и славную историю пограничных войск России, которым в этом году исполняется 100 лет. Кадеты узнали о беспримерном подвиге, совершенном в июле 1941 года курсантами - пограничниками на подступах к городу Киев. В неравном бою все курсанты погибли смертью храбрых, причем, вместе с ними погибли и их служебные собаки, которые разделили участь пограничников, отбивая атаку немецких танков.
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 Когда гости школы показали альбом с фотографиями ветеранов пограничной службы,   было очень приятно видеть на его страницах многих наших выпускников. Служба на границе всегда считалась почетным и ответственным делом, и мы очень гордимся нашими земляками, честно выполнившими свой воинский долг. 
Поздравляем всех пограничников с наступающим праздником - Днем столетия со дня образования пограничных войск России. 
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