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№ 18, апрель 2011
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МОУ «Короворучейская СОШ»

Усть-Цилемского района Республики Коми
Встреча с ветеранами
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18 апреля,  на еженедельном утреннем разводе, с которого начинается учебная  неделя в кадетских классах МОУ «Короворучейская СОШ» мы имели честь принимать дорогих гостей. В то утро к нам на мероприятие прибыли: ветеран войны во Вьетнаме кавалер ордена боевого красного знамени капитан запаса Дуркин Арсений Александрович, и ветеран войны в Афганистане подполковник в отставке Дуркин Павел Ананьевич. 
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После традиционного доклада директору о готовности кадет к началу учебной недели, исполнения государственного гимна, осмотра внешнего вида, мы предоставили слово нашим уважаемым гостям. Павел Ананьевич призвал всех присутствующих помнить о тех, кто в разное время защищал интересы нашей Родины и быть достойными светлой памяти павших. А ветеран Вьетнама Арсений Александрович Дуркин прочитал стихотворение о боевых действиях расчетов зенитно-ракетных дивизионов на той войне, ведь именно в этих подразделениях он проходил службу в далеком Вьетнаме. Надо сказать, что ветераны прибыли к нам не с пустыми руками, они привезли в подарок нашим кадетам и воспитанникам клуба «Беркут» второй том книги  «Моя война …». 
Эта книга рассказывает о героической службе наших земляков в горячих точках. Кстати, там есть и страницы, посвященные нашим гостям. 

Под занавес развода кадетские взвода прошли торжественным маршем с отданием воинского приветствия нашим дорогим ветеранам. Такие встречи для нас всегда большое событие. И остается только порадоваться, что работа с ветеранами стала в нашей школе доброй традицией. 

Презентация книги памяти
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6 апреля в зале заседаний администрации муниципального района «Усть-Цилемский» прошла презентация альбомов памяти о ветеранах Великой Отечественной войны пст. Новый Бор, д. Рочево, п. Замшевый Завод (пст.  Синегорье).

Организаторами мероприятия выступили Усть-Цилемская районная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов; территориальный отдел загс Усть-Цилемского района (Чупрова Галина Рудольфовна) и руководитель кадетских классов  нашей школы (Тиранов Алексей Геннадьевич).
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На мероприятии присутствовало много гостей: представители администрации, ветераны, ученики Усть-Цилемской средней общеобразовательной школы, кадеты пятого и шестого взводов, юнармейцы клуба «Беркут», ученики старших классов  нашей школы, участвовавшие в  сборе информации  о  тружениках тыла нашего сельского поселения в год 60-летия Победы .

Авторы альбомов памяти – председатели первичных ветеранских организаций: Поздеева Александра Максимовна (пст. Новый Бор), Носова Мария Мироновна (пст. Синегорье), Тиранова Анна Мироновна (д. Рочево)  рассказали о работе над альбомами, о трудностях, с которыми пришлось столкнуться при их составлении, о людях, оказавших помощь. 
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