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Новое направление для сотрудничества
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В первых числах ноября, в Екатеринбурге прошла всероссийская научно-практическая конференция «Особенности духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания обучающихся в кадетских образовательных организациях, классах и клубах». В ее работе приняла участие делегация кадетской школы села Коровий Ручей во главе с директором школы Любовь Ивановной Федотовой. Данное мероприятие, проводимое правительством Свердловской области при участии различных профильных ведомств,  собрало более 260 участников из 12 регионов России. Столица Урала была выбрана для проведения конференции не случайно. Именно в Свердловской области уже более 20 лет успешно развивается кадетское движение. Более того, в этом регионе приняты соответствующие законодательные акты, регламентирующие военно-патриотическую и духовно-нравственную работу, подкрепленные финансовой составляющей.
   
Кроме самой конференции делегация нашей школы по приглашению руководства Екатеринбургского кадетского корпуса посетила это учебное заведение с целью обмена опытом.
Прошедшая командировка, безусловно, расширит возможности кадетского образования не только в нашей кадетской школе, но и, возможно,  республики. А для самих короворучейских кадет станет еще одним направлением сотрудничества.
Вручение очередных вице-чинов
В начале второй четверти на одном из утренних разводов кадетам  были торжественно вручены очередные кадетские казачьи вице – чины.
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Перед всем личным составом школы, 32 кадета получили свои заслуженные отличительные знаки на погоны и удостоверения к ним. Помимо командного состава кадетских классов (командиров и их заместителей), повышения в звании были удостоены кадеты, активно занимающиеся творчеством и  спортом, участвующие в общественной жизни школы и села. Офицеры, вручавшие кадетам их очередные звания, не скрывали  надежд на то, что в их лице они уже очень скоро увидят своих главных помощников в воспитательной работе.  
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Повышение в звании кадета в нашей школе дело непростое, необходимы серьезные заслуги, успехи в учебе и отсутствие   взысканий. Поэтому  система чинопроизводства в кадетской школе  - это весьма эффективный механизм стимулирования учащихся в учебе, спорте, творчестве и общественной жизни. От лица офицерского состава школы поздравляем всех кадет, получивших повышение, и желаем приложить все усилия для реализации своих новых возможностей. 
 Полевой военно-тактический выход
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Ноябрьский полевой военно-тактический выход по традиции был посвящен дню военного разведчика. По условиям учений группа террористов готовит атаку на гражданский самолет в районе аэропорта с использованием ложного радиопривода  и переносного зенитно-ракетного комплекса. 
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По тревоге был поднят взвод разведчиков, перед которым стояла задача найти и обезвредить диверсионную группу. Совершив марш бросок в район аэропорта, разведчики начали поиски следов диверсантов. И вскоре на территории заброшенной строительной базы условные террористы были обнаружены. Благодаря грамотным и решительным действиям разведчиков, противник был застигнут врасплох, в ходе скоротечного, но интенсивного боя, диверсанты были нейтрализованы.  Необходимо отметить, что действиями кадет руководили настоящие разведчики, офицеры школы  Вокуев Семен Павлович и ветеран боевых действий на Северном Кавказе  Носов Василий Григорьевич, за плечами которых служба в военной разведке Вооруженных Сил России.  
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   Когда военная фаза учений была выполнена, личный состав направился к месту проведения полевого привала. Там  группа тылового обеспечения, вместе с офицерами и членами попечительского Совета школы организовала прием пищи, солдатская каша с тушенкой и бутерброды с горячим чаем прекрасно дополнили насыщенный день.
   Подобные полевые выходы уже давно стали неотъемлемой частью нашей кадетской жизни - важнейшей составляющей военно-патриотического воспитания и боевой подготовки кадет. Это мероприятие помогает не только получению новых умений и навыков, но и сплотить школьников вокруг   большого и интересного общего дела. 
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