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Дорогие друзья! 
От всей души поздравляю всех с наступающим 
Новым 2017 годом и Рождеством!!! 
       Как известно, встреча Нового года всегда проходит с подведением итогов уходящего. Нам с вами есть чем гордиться! И главное, есть к чему стремиться.     

       Желаю, чтобы в новом году вы успели сделать всё, что не успели сделать в прошлом, чтобы удача шла с вами в ногу, чтобы счастье никогда не покидало ваш дом. С праздником вас!

Равнение на героев!
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Под таким девизом в нашей школе прошла одна из декабрьских недель, в период которой  страна отметила две даты: 75 лет разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, и День Героев Отечества. На торжественный утренний развод в Кадетскую школу прибыло много гостей. Обращаясь ко всем присутствующим заместитель руководителя администрации МОМР «Усть-Цилемский» Николай Митрофонович Канев подчеркнул важность сохранения народной памяти о героях Отечества, чтобы в будущем никто не смог фальсифицировать нашу славную ратную историю. Глава сельского поселения «Коровий Ручей» Александр Михайлович Антонов  подарил в школьный музей Боевой Славы полевой телефонный аппарат 1943 года выпуска, именно такие аппараты использовались нашими войсками в ходе Великой Отечественной войны. Александр Михайлович отметил, что школьные музеи являются важнейшей составляющей патриотического воспитания школьников, а потому необходимо поддерживать это направление работы. Военный комиссар района Олег Алексеевич Носов, поздравил личный состав кадетской школы с юбилеем Битвы за Москву и Днем Героев Отечества. Военком напомнил всем присутствующим, что наш район дал стране трех Героев Советского Союза, и сегодня геройские традиции не утрачены, наши выпускники идут служить в армию с огромным желанием и патриотическим настроем, в чем, несомненно, огромная заслуга воспитательной работы проводимой в школах.  В связи с этим от имени военного комиссара Республики Коми, полковника Дмитрия Федина  за многолетнюю добросовестную работу по патриотическому воспитанию школьников, вручил заместителю директора по воспитательной работе   Чуркиной Ольге Ивановне медаль «За активную военно-патриотическую работу». Завершился развод торжественным прохождением всей кадетской роты.
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В этот же день в школе побывал депутат Государственного Совета Республики Коми Бадыков Альмир Ахнафович. Народный избранник является членом попечительского Совета школы и поддерживает поисковую работу, проводимую кадетами в Невельском районе Псковской области. За круглым столом, администрация школы обсудила с Альмиром Ахнафовичем итоги прошедшей в 2016 году экспедиции и заручилась его поддержкой на участие в «Вахте Памяти-2017».  
Малая Нобелевская премия 
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С 17 октября по 7 ноября проходил муниципальный этап «Малой Нобелевской Премии Республики Коми ‒ 2016». Среди претендентов на победу были и учащиеся нашей школы. Победителем муниципального этапа в номинации «За достижения в изучении языкознания» стал ученик 6 класса Носов Илья. 
Торжественная церемония награждения победителей муниципальных этапов и лауреатов премии состоялось 23 декабря 2016 года в Академическом театре драмы В.Савина в Сыктывкаре. Из 405 претендентов на победу во второй (республиканский) этап прошли 117 школьников из всех 20 городов и муниципальных образований республики. 
Мы поздравляем Носова Илью с победой в муниципальном этапе конкурса и желаем дальнейших успехов! 
 Ежегодное чествование обладателей стипендии 

руководителя МР «Усть-Цилемский»

  28 декабря в МБУ «Усть-Цилемский культурный центр» состоялось мероприятие, которое стало доброй традицией и случается ежегодно в канун Нового года – торжественное вручение одаренным детям  единовременной стипендии руководителя муниципального района «Усть-Цилемский» за успехи в учёбе, в спорте и в эстетическом развитии.  
 Благодарность и премия  руководителя муниципального района «Усть-Цилемский» за успехи в физкультурно-спортивной деятельности была вручена ученице 10 класса Дуркиной Светлане. Она на протяжении многих лет активно занимается спортом и регулярно участвует во всех спортивных соревнованиях, занимает призовые места, выступает в составе команды района на республиканских соревнованиях по лыжным гонкам, имеет первый взрослый спортивный разряд. От всей души поздравляем Светлану с победой и желаем достижения новых спортивных вершин!
С наступающим Новым годом и Рождеством!


Тираж: 50 экземпляров.                                                                                

169488, Республика Коми,                                                            

 Усть – Цилемский район,                                                               

 с. Коровий Ручей, ул. Школьная, 1   
тел/факс (82141)99-5-31                                                      
Редактор:  О.И.Чуркина – зам. директора по ВР 
Подборка материала: зам. директора по ВР с кадетскими классами  А.Г.Тиранов
