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Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть – Цилемского района Республики Коми
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Лето для учащихся МБОУ «Кадетская СОШ» села Коровий Ручей – это всегда время активного отдыха и участия во всевозможных спортивных, культурных и патриотических акциях.  Не стало исключением и минувшее лето. 

Как всегда каникулы начались с торжественного бала. В этом году бал был проведен в стенах Усть-Цилемского культурного центра. Таким образом, зрителями и участниками этого красивейшего действа смогли стать жители всего районного центра. 
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На следующий день после  бала, начались традиционные военно-полевые сборы «Северная крепость». На сборы прибыли кадетские подразделения и из других школ нашей республики. В течение четырех дней в окрестностях села шла большая военно-тактическая игра, в которой были задействованы практически все службы и ведомства, занимающиеся вопросами военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.  Благодаря широкому внедрению в процесс сборов современных средств связи, учебного оружия и техники мероприятия прошло на высоком уровне, что отметили все участники «Северной крепости». 
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22 июня 2018 года, в День памяти и скорби  в д. Карпушевка у памятника «Воину-освободителю» учащиеся и педагоги школы приняли участие в митинге, посвященном 77-ой годовщине вторжения немецко-фашистских захватчиков на территорию СССР, которое ознаменовало начало Великой Отечественной войны.
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В  августе кадеты приняли участие в памятной церемонии открытия мемориальной доски в деревне Рочевская, откуда был родом погибший при исполнении воинского долга в 1981 году моряк подводной лодки С-178 Ананин Дмитрий Савельевич. В течение многих лет история об этой трагедии находилась под грифом «секретно». Всю правду об этой аварии нам еще предстоит узнать.
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А завершилось лето Вахтой Памяти -2018. В начале августа на это благородное дело с благословения духовного наставника школы отца Алексея в Псковскую область отправился сводный отряд Кадетской школы. 
Вахта Памяти 2018 года, была посвящена замечательному человеку, настоящему патриоту Отечества, первому командиру поискового отряда «Гвоздика» Михайлову Ивану Петровичу, ушедшему из жизни в мае нынешнего года.   
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В ходе трехнедельной экспедиции наши кадеты вместе с другими поисковиками подняли и торжественно перезахоронили останки 221 солдата и офицера Красной Армии, погибших в годы Великой Отечественной войны.  
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Привезли поисковики и много экспонатов, которые пополнят фонды нашего школьного музея Боевой Славы. Вахта 2018 года была очень интересной и результативной.  А на следующий год, в поля русской воинской славы вновь отправится поисковый отряд кадет Короворучейской школы, чтобы внести свой вклад в сохранении памяти о великом народном подвиге.
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