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Итоги «Пятой четверти»
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Уже второй год для наших кадет в период летних каникул проводится оздоровительно-воспитательная программа «Пятая четверть». Начинается она пышным кадетским балом, на котором подводятся итоги года. 
Именно на этом мероприятии лучшие кадеты получают из рук директора школы Л. И. Федотовой благодарственные письма. «Кадетский бал - 2013» удался. Кадеты блистали в творческих номерах, родители и гости были в восторге. 
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На следующий день кадеты сменили бальные платья и парадные мундиры на полевой камуфляж, получили оружие и отправились на военно-полевые сборы «Северная крепость-2013».  На сборы съехались кадеты почти со всей республики Коми. Это побратимы из Сосногорской кадетской школы, из школы № 25 г. Сыктывркара, кадеты из сел Ыб, Сторожевска, поселков Зеленец и Щельяюр. В течение 4 дней в окрестностях Усть-Цильмы разворачивалась масштабная военная игра, которая надолго запомнится всем ее участникам. 
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22 июня в общенациональный день памяти и скорби кадеты возложили цветы к памятникам погибшим землякам, стояли в почетном карауле, участвовали в траурных мероприятиях, проводимых на территории СП «Усть-Цильма» и СП «Коровий Ручей».
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Завершилась «Пятая четверть» участием сводного отряда наших кадет во всероссийской «Вахте памяти» совместно с поисковым отрядом «Наследие» Сыктывкарской гимназии искусств.  
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Короворучейские кадеты, работая вместе со своими товарищами на местах боев 28 Невельской дивизии, подняли и перезахоронили останки 50 бойцов Красной Армии. А найденные во время поиска раритеты Великой войны пополнят экспонаты школьного музея. 
По этому поводу в школе состоялось торжественное построение, на котором наши попечители: председатель Совета ветеранов войны и труда Л. П. Чупрова, председатель Союза ветеранов войны в Афганистане П. А. Дуркин и военный комиссар района О. А. Носов, поблагодарили ребят за службу, вручили им благодарственные письма и Книги Памяти Усть-Цилемского района.
Кадетское лето завершилось. Оно было очень насыщенным и интересным. Впереди новый учебный год.
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