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        18 сентября на территории сельского поселения «Коровий Ручей» проводилось спортивно-массовое мероприятие «Кросс Наций». Активное участие в нем приняли кадеты нашей школы, а также офицерский состав. Особенно хотелось бы отметить кадетов 5 взвода, которые прибыли почти в полном составе вместе с классным и военным руководителями. Так держать! Юлия Евгеньевна и Андрей Николаевич пришли не просто поддержать своих воспитанников, а приняли непосредственное участие в забеге, заняв первые места в своих возрастных подгруппах. 
        Кадеты нашей школы проявили себя в этом состязании достойно, многие получили призовые места. Приятно наблюдать такую картину, ведь бег – это здоровье, а здоровый образ жизни – это неотъемлимая часть развития кадетской личности.
Осторожно, дети!

Ежегодно в нашей школе проводится акция по  безопасности дорожного движения «Внимание-дети!». В это время проходит  ряд мероприятий, одним из которых является выход  школьников на дорогу совместно с представителями ГИБДД.
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15 сентября 5 кадетский взвод, во главе с классным и военным руководителями, вооружившись плакатами и баннерами,  вышли на проезжую часть напротив школы. Вместе с сотрудником ГИБДД кадеты останавливали проезжающий транспорт и задавали вопросы  водителям на  темы, касающиеся правильных действий водителей при движении вблизи образовательных и дошкольных учреждений, пешеходных переходов. Радует, что все автовладельцы знают, как необходимо поступать в данных случаях. На прощание кадеты раздавали участникам опроса памятки с правилами дорожного движения.
Детский травматизм на дорогах является огромной проблемой нашего времени, уносящей миллионы жизней школьников. Подобные акции помогают предотвратить большое количество автомобильных катастроф, ведь кто, если не мы, должны беспокоиться о здоровье наших детей.
Каково быть кадетом?

Уже прошел месяц, как был образован  третий по счету кадетский взвод. Вчерашние мальчишки и девчонки стали кадетами. Они с удовольствием постигают военные науки, становятся верными и достойными продолжателями кадетского движения в нашей школе.
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На вопрос: «Нравится ли Вам кадетская жизнь?»,  звучит  один ответ: «Да!», который в очередной раз подтверждает, что пятиклассники и их родители сделали правильный выбор. С огоньком в глазах кадеты рассказывают о дополнительных занятиях! Многих преподавателей поражает та серьезность и усидчивость, с которой кадеты воспринимают новую информацию, приобретая навыки рукопашного боя и владения оружием. 
Мы уверены, что кадеты станут настоящими гражданами своего государства, будут верой и правдой служить на благо своей Родины. Ведь уже сейчас они с честью носят форму, гордятся званием кадета и готовы справиться с любыми трудностями, которые возникнут на их пути. 
На картошке.
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В середине сентября 5-11 классы нашей школы  приняли участие в уборке картофеля. Общее количество собранного урожая составило 2500 кг. Что намного больше   урожая   прошлого  года.  Из кадетских классов лучше всех потрудились  пятиклассники. Молодцы!

                                                                          
Тираж: 30 экземпляров.                                                                                

169488, Республика Коми,                                                            

 Усть – Цилемский район,                                                               

 с. Коровий Ручей, ул.Школьная, 1         
 тел/факс (82141)99-5-31                                                                          
 e-mail: KSOH2007@rambler.ru    
Подборка материала: 
Информационный отдел. 
Автор статей: воспитатель кадетских  классов Носов В.Г.
Редактор: классный руководитель 5 (кадетского)  класса  Дуркина Ю.  Е.                                                     
