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№ 3(23), октябрь 2011
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров
МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми
В гости к побратимам.
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В нашей республике с каждым годом все активнее развивается кадетское движение. Между кадетскими объединениями складываются партнерские, братские отношения, проводятся совместные мероприятия и акции. В начале этого учебного года на сборы к своим побратимам в Сосногорскую кадетскую школу отправился отряд кадетов Короворучейской школы, в которой уже в течение трех лет при поддержке компании «ЛУКОЙЛ – Коми» реализуется проект «Кадеты Усть-Цильмы».
Доброй традицией стало сотрудничество Сосногорской кадетской и Короворучейской школ. Побратимы из Сосногорска регулярно приглашают наших кадетов на различные мероприятия. В конце сентября поступило приглашение на участие в военно-полевых сборах «Осень-2011». Совет кадетских командиров на заседании утвердил кандидатуры участников сборов, ими стали  кадеты 6 и 7 кадетских классов. 
6 октября, в четверг, сводный отряд отправился в путь и в четверг вечером прибыл в расположение Сосногорской кадетской школы. Трудностей в дороге удалось избежать благодаря слаженным действиям всех участников поездки.

Ранним утром в пятницу личный состав 9-11 классов Сосногорской кадетской школы и отряд  кадетов Короворучейской СОШ погрузился в автобус и отправился к месту проведения сборов. Быстро выгрузив вещи, все принялись за обустройство лагеря: ставились палатки, разбивалась полевая кухня, строились укрытия от дождя и ветра. Без дела никто не сидел! Руководили процессом казачий подъесаул Мануйленко Александр Николаевич, старший лейтенант Бикчурин Юнир Рашидович и атаман станицы Сосногорской казачий подъесаул Леин Иван  Геннадьевич. Лагерь был разбит в считанные часы. После обеда все дружно принялись за заготовку дров. В 17 часов состоялось торжественное открытие лагеря. До наступления темноты были организованы казачьи игры «Стенка на стенку», «Квадрат» и другие. Кадетам было весело и интересно, участвовали все без исключения ..
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Вечером прибыл настоятель храма Святого Сергия Радонежского в Нижнем Одесе, отец Сергий. Вот это, поистине, необыкновенный человек! Когда стемнело, весь лагерь собрался у костра, где  своим чудесным проникновенным голосом исполнял песни под гитару отец Сергий. Никто не мог остаться равнодушным, подпевали все, даже те, кто не знал слов. И от этих простых звуков сердце то плакало, то смеялось, голос отца Сергия заполнял всё вокруг. 

В 22 часа прозвучала команда: «Отбой!». Лагерь уснул, бодрствовать остались только дневальные и часовые.

На следующий день после подъема, утренней физзарядки и завтрака лагерь стал готовиться к проведению  военной эстафеты и  игры «Знамя». Также начали прибывать 5-8 кадетские классы вместе с классными руководителями. 
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Военизированная  эстафета включала в себя несколько этапов: стрельба из пневматической винтовки, неполная разборка и сборка автомата Калашникова, выполнение силовых упражнений на время и скорость, спуск на «тарзанке», надевание противогаза. Сводный отряд кадетов Короворучейской школы проходил испытания в составе 8 кадетского класса Сосногорской кадетской школы и показал хорошие результаты, применив все навыки и умения, приобретенные во время учебы. После обеда состоялась военная игра «Знамя», во время которой команды искали знамя противника, одновременно защищая свое. 
Игра вызвала море положительных эмоций, став финальным аккордом сборов. 

В 17 часов состоялось торжественное закрытие лагеря военно-полевых сборов «Осень-2011». Имущество было погружено на транспорт, личный состав размещен в автобусах. Возвращались домой все усталые, но довольные. Сборы удались!  

Хочется поблагодарить всех организаторов военно-полевых сборов за приглашение и проделанную работу, т.к. данное мероприятие было проведено на высоком уровне. По результатам проведения сборов  стало ясно, что в таких условиях проявляется настоящее лицо человека, его сущность.  

Вручение зачеток и напутствий.
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3 октября  2011 года на очередном утреннем разводе кадетам 5, 6 и 7 взводов были торжественно вручены зачетные книжки. Последняя неделя четверти - зачетная, где кадетам необходимо применить все полученные на дополнительных дисциплинах знания, умения и навыки. 
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Для вручения зачетных книжек были приглашены: Соколов И. Н., выпускник нашей школы и один из первых выпускников «Беркута», победитель первой районной военно-патриотической игры «Орленок» в составе команды «Штурм»; Матуленко Е. В., старший сержант запаса спецназа ВДВ, ветеран боевых действий на Северном Кавказе, выпускник СГУ, преподаватель физической культуры в нашей школе; Носов В.  Г,. выпускник нашей школы, сержант запаса спецназа ВВ, ветеран боевых действий на Северном Кавказе, воспитатель кадетских взводов. 
Также на развод были приглашены гости: гвардии старший прапорщик Кульчак В. П.; майор Михеев И. В.;  заместитель главы района Канев Н. М. Именно эти люди стояли у истоков патриотического движения в нашем районе, и стали по-настоящему дороги кадетам и юнармейцам ДЮВПК «Беркут». Но долг перед Родиной - дело святое, и в скором времени товарищи старший прапорщик и майор убывают служить на новое место. Николай Митрофанович наградил их юбилейными медалями в честь 10-летия клуба «Беркут». 
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10 октября на утреннем разводе состоялось вручение напутствий кадетам 5 взвода. Для выполнения этой почетной миссии была приглашена Чупрова Г. Р., член попечительского совета, сотрудник администрации. 

Каждому пятикласснику она  пожелала любить свое Отечество, быть верными товарищами и настоящими защитниками своей Родины.
Поздравление ветеранов труда.

30 сентября в преддверии всероссийских праздников Дня пожилых людей  и Дня учителя сводный отряд из 5,6,7 взводов во главе с классными руководителями Дуркиной В. А. и Дуркиной Е. В. имели честь поздравить ветеранов труда и бывших работников нашей школы.
Кадеты зачитывали им поздравления и дарили выпуски газеты «Кадетство». 
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Информационный отдел и все сотрудники КСОШ  присоединяются к поздравлениям и желают труженикам тыла крепкого здоровья, счастья, мира в семье и доме.
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