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Присяга – 2011.
Двадцать восьмого октября, в последний день первой учебной четверти, в Короворучейской школе состоялось важное событие – принятие кадетами пятого взвода торжественного обещания, первой в их жизни клятве на верность Отечеству. Присяга по традиции была приурочена к годовщине образования детско-юношеского военно-патриотического клуба «Беркут», который в этом году отмечает 10-летний юбилей. Ведь именно благодаря «Беркуту», опираясь на его опыт и потенциал, было основано кадетское движение в нашем районе. 
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В 12 часов дня спортзал школы был заполнен гостями и учащимися, офицерами силовых структур района, юнармейцами клуба «Беркут», кадетами Короворучейской и Сосногорской школ. Четким строевым шагом пятый кадетский взвод занял положенное уставом место. Знаменная группа внесла государственный флаг Российской Федерации и знамя военно-патриотического клуба «Беркут», прозвучал гимн нашей страны. Самым важным и ответственным этапом мероприятия явилось торжественное обещание, данное шестнадцатью пятиклассниками, верно и самоотверженно служить нашему Отечеству. В этот момент переживали не только ребята, но и их родители, которые с волнением и гордостью смотрели на своих детей.
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Затем слово было предоставлено гостям, среди которых были: ветеран войны в Афганистане, советник главы Республики Коми, казачий полковник, Пасечник Александр Борисович; депутат Государственного совета Республики Коми, Безрук Владимир Анатольевич; руководитель администрации муниципального образования «Муниципальный район Усть-Цилемский», Поздеев Алексей Викторович; помощник генерального директора компании «ЛУКОЙЛ-Коми» Щербина Андрей Алексеевич; глава сельского поселения «Коровий Ручей» Кислякова Марина Анатольевна; председатель районного совета депутатов, член попечительского совета Короворучейской школы, Чупров Василий Михайлович; заместитель начальника 15 отряда противопожарной службы и гражданской защиты, Ясинский Владимир Владимирович; председатель Усть-Цилемского отдела «ДОСААФ» Марков Василий Оливерович; начальник управления образования Муниципального района «Ижемский» Селиверстов Роман Евгеньевич; военный руководитель кадетской школы г. Сосногорска, казачий подъесаул Мануйленко Александр Николаевич. От имени родителей пятиклассников выступила Хозяинова Татьяна Александровна. 
Гости пожелали кадетам здоровья, успешной учебы, сил, выражали слова признательности руководителям кадетского движения, преподавателям. 

В честь празднования юбилея ДЮВПК «Беркут», первый заместитель главы района, председатель попечительского совета Короворучейской школы, Канев Николай Митрофанович, вручил памятные медали выпускникам клуба, преподавателям и всем тем людям, которые стояли у истоков создания «Беркута». 
После завершения церемонии присяги и награждения, сводный отряд кадетов Республики Коми, юнармейцы клуба «Беркут», преподаватели и гости возложили венок и цветы к обелиску «Воину-освободителю».   

Чествование юбилея клуба «Беркут» продолжилось праздничным концертом, в котором принимали участие воспитанники клуба, кадеты, артисты дома культуры и детского центра «Гудвин». Были продемонстрированы приемы рукопашного боя, упражнения с оружием, песенные номера и видеоклипы о долгом пути «Беркута», о личном составе и преподавателях. Концерт собрал огромное количество зрителей, особенно много было представителей молодого поколения, что неудивительно, так как патриотическое движение в нашем районе играет все большую роль в воспитании молодежи.
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