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№ 9(29), декабрь 2011
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров
МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми
«Алые погоны 2011»
Вот и подошел к концу 2011 год, заканчивается первая половина учебного года. И по традиции в последние дни декабря кадетские классы выступают на творческом вечере «Алые погоны» 2011 года.
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23 декабря, ближе к 17 часам, в спортзале собрались кадеты, их родители, педагоги, члены попечительского совета школы и почетные гости. 
Концерт начался. Четким строевым шагом с песней «Россия моя» на сцену вышел сводный отряд кадетов 5 и 6 взводов, затем, для торжественного открытия вечера ведущие концерта Тиранов Алексей Геннадьевич и Дуркина Екатерина Васильевна предоставили слово директору школы, Федотовой Любови Ивановне, которая поздравила кадетов, педагогов и гостей с наступающим Новым годом и открыла вечер. После исполнения Государственного гимна России кадеты в составе сводных отрядов продемонстрировали навыки, полученные в кадетских классах в самых разных творческих и военных областях (бальные танцы, сольное и хоровое пение, рукопашный бой и многое другое). Отличительной чертой Алых погон 2011 стало то, что на этом концерте впервые были прочитаны кадетами стихи собственного сочинения, а также была продемонстрирована совместная работа с учебным оружием офицеров и кадетов. 

Специальным гостем вечера была специалист культурного центра, Крапивина Юлия, которая исполнила песню «Красные маки».

После окончания творческой программы, слово было предоставлено председателю попечительского совета школы, заместителю главы района, Каневу Николаю Митрофановичу, и представителю компании «ЛУКОЙЛ-Коми» в Усть-Цилемском районе, Воробьевой Надежде Федоровне. Они поздравили всех присутствующих с наступающим Новым годом и подарили всем кадетам  новогодние подарки от компании «ЛУКОЙЛ-Коми».

Завершая четверть.
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Завершающий II учебную четверть развод в кадетских классах проходил в присутствии гостей. В это утро мы принимали у нас члена попечительского совета школы, директора фирмы «Гермес», Поздеева Василия Петровича. Директор школы, Федотова Любовь Ивановна напомнила, что совсем недавно клуб «Беркут» отметил свое десятилетие и что именно Василий Петрович был одним из тех, кто с первых дней его существования оказывал посильную финансовую поддержку в становлении и самого клуба, и развития патриотического движения в школе. По поручению председателя попечительского совета школы, Канева Николая Митрофановича, Любовь Ивановна наградила Василия Петровича юбилейной медалью «10 лет ДЮВПК «Беркут». Так же этим утром на разводе присутствовала студентка 1 курса института прокуратуры Уральской государственной юридической академии, Тиранова Татьяна Алексеевна, которая, прибыв на зимние каникулы из города Екатеринбурга, посетила кадетские классы и обратилась к  личному составу, пожелав им настойчиво учиться и овладевать дополнительными навыками, которые обязательно пригодятся в будущей жизни, особенно тем, кто решит связать свою жизнь со службой в силовых или в правоохранительных органах нашей страны. Напомнив о необходимости соблюдения закона и правопорядка, Татьяна Алексеевна вручила кадетам экземпляр Конституции РФ, а после окончания развода провела с кадетами занятие, направленное на профессиональное ориентирование, рассказав им об особенностях профессии прокурора, которую она получает в стенах своего учебного заведения. А завершился последний развод  II  четверти торжественным маршем и фотографией на память.
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