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№ 2 (107),  сентябрь 2017
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть – Цилемского района Республики Коми

 Новый учебный год открыт
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В прекрасный солнечный день, первого сентября, в кадетской школе состоялось торжественное открытие нового учебного года. Теплая, почти летняя погода позволила провести мероприятие на улице. Кадетские взводы  и начальные классы выстроились в парадном строю на строевом плаце у центрального входа в кадетскую школу. Множество родителей пришли разделить радость первого учебного дня вместе со своими детьми. На трибуне собрались почетные гости, члены попечительского Совета школы, представители органов Государственной власти, профильных организаций и ведомств, сотрудничающих со школой. Под дружные аплодисменты в центр плаца вышли наши первоклассники вместе со своим классным руководителем Дуркиной Тамарой Семеновной. 
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    Обращаясь ко всем собравшимся, директор школы Любовь Ивановна Федотова пожелала успехов и побед, поблагодарила друзей школы за многолетнее сотрудничество и объявила новый учебный год открытым. Под звуки гимна Российской Федерации и Республики Коми, знаменная группа подняла на флагшток государственный флаг. С поздравлениями и напутствиями выступили:  заместитель руководителя администрации МО МР «Усть-Цилемский», председатель попечительского Совета школы Николай Митрофанович Канев, глава сельского поселения «Коровий Ручей» Александр Михайлович Антонов, представитель Управления образования Елена Григорьевна Вокуева, председатель районного отделения союза ветеранов войны в Афганистане Павел Ананьевич Дуркин, военный комиссар Усть-Цилемского района Олег Алексеевич Носов, начальник отдела надзорной и профилактической работы МЧС России по республике Коми Руслан Сергеевич Филиппов, председатель районной избирательной комиссии Ольга Васильевна Дуркина. После поздравлений прозвучал первый звонок, который дали кадет 11 взвода Кислякова Ирина и ученик первого класса Поздеев Петр, а школьники отправились на свой первый урок в новом учебном году. 
По следам Невельской дивизии
В последний месяц лета  поисковый отряд нашей школы  принимал участие во Всероссийской Вахте памяти, которая проходила в Невельском районе Псковской области, где во время Великой Отечественной войны сражалась 28-ая Краснознаменная Невельская дивизия. Так случилось, что незадолго до начала вахты из Сыктывкара пришла скорбная весть, ушел из жизни последний ветеран этой дивизии Иван Федорович Конюхов, и поисковики решили посвятить Вахту Памяти -2017 года его светлой памяти.
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Сам полевой лагерь был разбит в районе деревни Червоеды, у урочища Дербиха. В течение двух недель   поисковики, прибывшие практически со всей России, работали на местах боев, раскопки производились в районе деревень  Иванцево, Чернецово и Мотовилиха. Общим итогом вахты стали 227 солдат и офицеров, чьи останки были обнаружены и торжественно перезахоронены на воинском кладбище.
Уже дома, на утреннем разводе, поблагодарить поисковиков за их работу, в   школу пришла председатель районного Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Надежда Григорьевна Хозяинова, также кадетам и офицерам, участвовавшим в Вахте Памяти, были вручены подарки от главного социального партнера нашей школы ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».
Организация поисковых экспедиций - дело весьма затратное,  и сама школа, разумеется, проводить такие работы не в состоянии. Участвовать в Вахтах памяти удается благодаря помощи неравнодушных людей, поддерживающих нас в вопросах военно-патриотического воспитания. Хочется поблагодарить за помощь в организации поездки депутата Государственного Совета Республики Коми Альмира Ахнафовича Бадыкова, члена попечительского Совета  школы.

Первое заседание Совета кадетских командиров
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14 сентября в кадетской школе состоялось первое в новом учебном году заседание Совета кадетских командиров. Этот орган школьного самоуправления на протяжении многих лет является важной составляющей воспитательной работы школы. В его состав входят командиры и заместители командира всех взводов. Кадеты, входящие в Совет являются главными помощниками классных руководителей в решении вопросов жизни класса. Решения Совета командиров носят рекомендательный характер, но к ним обязательно прислушиваются при планировании воспитательных мероприятий, учитывают мнение и пожелания школьников. В этом учебном году первое заседание началось с обсуждения этапов создания в школе отделения всероссийского движения «Юнармия» и Российского движения школьников. Также было принято решение о делегировании комиссаров Совета, на предстоящие в ближайшее время два крупных мероприятия: районный туристический слет и межмуниципальную военно-тактическую игру «Боевой дозор».  На следующем заседании комиссары отчитаются о прошедших мероприятиях, и об участии в них представителей кадетской школы. 

Начавшийся 2017-2018 учебный год обещает быть насыщенным и интересным, а потому работы у органа школьного самоуправления будет много. Пожелаем всем членам Совета успешной работы и активного участия в жизни нашей школы.
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