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Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров
МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми
Итоги успеваемости 
во второй учебной четверти
Главным итогом второй четверти стал заметный рост успеваемости во всех кадетских взводах нашей школы. После подведения итогов стало ясно, что кадеты поправили свои  оценки в лучшую сторону. Возросло количество хорошистов, появился еще один отличник. Такой результат был достигнут благодаря совместным усилиям педагогов, офицеров, классных руководителей, но главное, самих кадетов. Подобная картина дает основание надеяться на успешное завершение третьей четверти, но, тем не менее, не стоит успокаиваться и «почивать на лаврах», напротив, уже сейчас стоит задуматься над тем, к каким результатам мы подойдем к ее завершению.
Первый развод четверти
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Вот и началась третья учебная четверть. На первый в этой четверти утренний развод в кадетских классах Короворучейской школы прибыл представитель противопожарной службы Республики Коми,  Ясинский Владимир Владимирович.

Сотрудничество пожарных и кадетов стало уже традицией. Ежегодно в г. Сыктывкаре проводятся сборы «Юный спасатель», активное участие в которых принимают кадеты нашей школы. Опираясь на пример и опыт короворучейских кадетов, в селе Ыб тоже был открыт кадетский класс, шефство над которым взяло на себя Управление противопожарной службы и гражданской защиты Республики Коми.

За помощь и поддержку, оказанную нашей школой в открытии кадетского класса в Ыбе, благодарственными письмами Ясинский В. В. наградил от Управления противопожарной службы и гражданской защиты Республики Коми директора МБОУ «Короворучейская СОШ», Федотову Любовь Ивановну, и военного руководителя школы, казачьего подхорунжего, Тиранова Алексея Геннадьевича.
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Месячник патриотического воспитания
Во всех школах нашей необъятной Родины в феврале, на протяжении всего месяца, проводится месячник военно-патриотической и оборонно-массовой работы. Этот месяц богат на памятные даты нашей военной истории: 7 февраля - День памяти о россиянах, исполнивших свой долг за пределами Отечества, 15 февраля - годовщина вывода Советских войск из Афганистана, 23 февраля – День Защитника Отечества.

30 января на утреннем разводе в кадетских классах Короворучейской школы был зачитан приказ «О проведении месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в МБОУ «Короворучейская СОШ». В течение месяца учащиеся 5-11 классов выявят сильнейших среди девушек и юношей по пулевой стрельбе из пневматической винтовки, по неполной разборке – сборке автомата Калашникова. Также пройдет общешкольный строевой смотр.

В рамках месячника сводный отряд кадетов и офицеров убудет на торжественную церемонию принятия присяги кадетами г. Сосногорска, также кадеты, офицеры и юнармейцы ДЮВПК «Беркут» примут участие в митинге памяти, посвященному Дню вывода Советских войск с территории Афганистана.

Напутственное слово в поддержку кадетам произнес председатель Усть-Цилемского отделения Всероссийского Союза ветеранов войны в Афганистане, Чечне и других локальных войн, подполковник милиции в отставке, Дуркин Павел Ананьевич. Он напомнил о славных страницах военной истории нашего государства, написанных нашими земляками, Героями Советского Союза, Кисляковым Василием Павловичем, Черепановым Сергеем Михайловичем и Бабиковым Макаром Андреевичем, и пожелал достойно представлять новое поколение, воспитанное на подвигах наших соотечественников.

«МАКСИМ»
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В нашу школу поступил тренажер – манекен взрослого пострадавшего «МАКСИМ» (голова, торс, конечности) с выносным  электронным контроллером  для обработки приемов сердечно-легочной реанимации. На тренажере можно выполнять следующие операции: непрямой массаж сердца, ИВП способами «изо рта в рот» и «изо рта в нос»; наложение жгутов, повязок и шин; транспортировку пострадавшего. Настенное табло с изображением торса человека подключается к пульту управления контроля и позволяет наглядно демонстрировать процесс реанимации пострадавшего обучаемым. Это приобретение стало возможным благодаря компании «ЛУКОЙЛ-Коми» (руководитель - П. В. Оборонков) и фирме «Гермес» (руководитель – В. П. Поздеев). 
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