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 Трудно быть первыми.
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По  традиции, в последний учебный день первой четверти, кадеты - новобранцы нашей школы принимают присягу на верность Родине. В этом году данное мероприятие имеет особый смысл. Во-первых, в 2015 году наша страна отмечает 70-летие Великой Победы, во-вторых этот год объявлен в нашей республике Годом патриотизма, и, наконец, именно в этом учебном году наши первые кадеты учащиеся нынешнего 11 (кадетского) класса покинут родную школу и вступят в самостоятельную,  взрослую жизнь.          День принятия Присяги. 5-й кадетский взвод, 2009-2010 учебный год            
Накануне присяги будущие выпускники оставили своим младшим товарищам, кадетам - новобранцам пожелания и поделились своими впечатлениями о семи годах кадетской службы. 
Старшеклассники рассказали, что быть первыми кадетами школы очень ответственно, ведь на тебя возлагаются огромные надежды, хотелось показать себя с  самой лучшей стороны, не подвести старших. Ребята признались, быть первыми трудно, зато всем остальным уже будет намного легче. На вопрос, что дало вам кадетство, все ответили по-разному, но сошлись в одном, кадетство стало хорошей жизненной школой, научившей любить и уважать свое Отечество.
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А в своих искренних пожеланиях новобранцам, старшие кадеты отметили необходимость развивать в себе такие качества как ответственность и доброжелательность, дисциплину и усердие, быть старательными в учебе и внешкольной жизни, активно заниматься спортом. 
Педагоги школы присоединяются к этим пожеланиям  и пусть все, кто носят кадетские погоны и высокое звание Российского кадета, прославят своими добрыми делами свою семью, школу и Родину. 
         Вручение напутствий кадетами 11 взвода юным новобранцам
Парк Победы!

В год юбилея Великой Победы и год патриотизма, объявленного в Республике Коми, все школы региона провели множество мероприятий, приуроченных к этим событиям.  Не осталась в стороне и наша Кадетская  школа.
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Одним из самых значимых событий юбилейного года станет открытие на территории школы Парка Победы. Вокруг строевого плаца гордо застыли образцы боевой техники периода Великой Отечественной войны.  Среди представленных в парке экспонатов, наиболее узнаваемые образцы вооружения, такие как  45-милимитровая противотанковая пушка. 
С этими легкими орудиями Красная Армия встретила врага на западной границе в июне 1941 года и выстояла в наиболее драматичный период начала Великой Отечественной войны. 
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В парке можно будет увидеть и знаменитую 76-милимитровую пушку-гаубицу  ЗИС-3, именно эти орудия перемололи весь наступательный танковый потенциал гитлеровцев в стратегических сражениях на Курской дуге и Белоруссии, с ними мы добывали победу на улицах Берлина. 
Но, пожалуй, главным экспонатом парка  станет легендарная «Катюша», гвардейский  реактивный миномет БМ-13, один из главных символов Великой Победы. Все образцы, собранные в парке - результат сотрудничества с нашими социальными партнерами, которые уже много лет помогают нам в вопросах патриотического воспитания школьников.

Открытие Парка Победы пройдет в день принятия присяги кадетами- новобранцами  2015  года. 
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