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№ 4 (109),  октябрь 2017
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть – Цилемского района Республики Коми

Дорогие учащиеся кадетских классов! Уважаемые педагоги!
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  Примите поздравления с праздником – Днём принятия присяги!


 Кадетам   желаю успехов в учёбе, целеустремлённости, трудолюбия, верности данной в день принятия присяги клятве. С гордостью носите звание кадета и не забывайте школьных традиций!                        

        Успехов всему педагогическому коллективу нашей школы. Желаю   неиссякаемой энергии, здоровья, благополучия и дальнейших успехов!!!

          Л.И.Федотова, директор МБОУ «Кадетская СОШ» с. Коровий Ручей
 «День в музее для российских кадет»
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Кадетская школа с. Коровий Ручей на протяжении многих лет тесно сотрудничает с Усть-Цилемским историко-мемориальным музеем А.В.Журавского. Учащиеся регулярно выезжают на экскурсии и выставки. 
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В рамках акции День в музее для российских кадет учащиеся 7 класса вновь посетили музей. В зале, где представлена экспозиция "История основания Усть-Цильмы" ребята познакомились с историей основания с. Усть-Цильма, ее развитием в XVI – XIX вв., с основными занятиями и промыслами местного населения, с устройством крестьянской усадьбы и избы.  Занятие для ребят провела Рочева Любовь Кондратьевна. Она познакомила ребят со своей книгой, которая является экскурсом в историю Печорского края и охватывает период с эпохи неолита (V–III тысячелетия до н.э.) до начала XX столетия. Издание состоит из двух разделов: «Из жизни старой Усть-Цильмы» и «Усть-Цильма – заповедная». Внутри тематических разделов информация расположена по хронологическому принципу. Каждый подраздел сопровождается фотографиями или иллюстрациями, представленными из фондов музея А.В.Журавского, фотоархива В.И.Осташова и частных коллекций.
Так же ребята познакомились с собранием Усть-Цилемского народного костюма, представленного коллекцией одежды. Оно включает в себя, как костюмные комплексы, так и отдельные предметы: головные уборы, украшения, обувь и т.д. Экспонаты отражают традиционные формы праздничного, обрядового костюма во всем многообразии его бытования.
Занятие было увлекательным, познавательным. Ребята получили массу интересной и полезной информации. 
 Тестирование полосы препятствий
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15 октября в кадетской школе прошло тестирование общевойсковой полосы препятствий. Этот объект был построен на территории учебного заведения как раз к началу нового учебного года, на средства гранта, полученные в результате победы в  конкурсе, проводимом ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».  Полоса препятствий - один из важнейших элементов спортивно-технического оснащения любой современной школы, однако далеко в каждом городе или районе имеется такой объект. Короворучейским кадетам, в этом вопросе, безусловно, повезло. Но прежде чем торжественно открыть и начать системную эксплуатацию полосы, было решено провести тестирование ее возможностей с учетом возраста и физических способностей школьников. Для этого, офицерами был сформирован специальный сводный отряд, в который вошли кадеты из всех взводов. Получив снаряжение и учебное оружие, кадеты прошли  подробный инструктаж по прохождению полосы и технике безопасности. Затем началась работа непосредственно на полосе, в составе команд и индивидуально, с прохождением на точность и время, с учебным оружием и без. 
Раз за разом кадеты проходили препятствия все более уверенно. Важно, что в этот день офицерам кадетской школы помогали родители, члены попечительского совета, выпускники школы прошедшие службу в Вооруженных Силах Российской Федерации. Благодаря совместной работе удалось провести занятие на очень высоком уровне. 
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Помимо работы на полосе прошли тактические занятия по погрузке личного состава в транспортное средство, выгрузка, отработка действий солдата в наступлении.  Насыщенный и очень интересный день, завершился на походном привале за чашкой горячего чая организованного членами попечительского Совета школы. А прошедшая проверку полоса станет еще одним элементом школьной  материально-технической базы позволяющей заниматься подготовкой будущих защитников Отечества. 
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