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№  4 (51),  ноябрь 2013
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров
МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми

 Кадет принимает присягу
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По сложившейся традиции в последний учебный день первой четверти в школе приняли присягу на верность Родине кадеты пятого взвода.  
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  В 12 часов дня кадеты построились на плацу в парадном полукаре, офицеры заняли свои места, гости среди которых были члены попечительского совета, руководители района и сельских поселений, различных организаций и, конечно же, родители кадет расположились на почетных местах. 
После вноса государственного флага России и исполнения гимна кадеты пятиклассники с оружием в руках дали торжественное обещание быть верными своей Родине и всегда следовать суворовскому девизу «Жизнь – Отечеству, честь – никому. Первым поздравил кадет ветеран войны в Афганистане, советник главы Республики Коми казачий полковник Пасечник Александр Борисович. В своем выступлении он особенно подчеркнул  важность развития кадетства в нашей школе на основе славных казачьих традиций. Затем были поздравления от руководства района, компании «ЛУКОЙЛ-Коми», «Усинскгеонефть», салона дистанционной продажи «Гермес» и военного комиссара Усть-Цилемского района.
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      После церемонии присяги состоялся торжественный митинг у памятника героям-землякам, на котором выступили представители ветеранских организаций Чупрова Лидия Петровна и Дуркин Павел Ананьевич, а так же глава сельского поселения  «Коровий Ручей» Антонов Александр Михайлович. 
В завершении митинга кадеты возложили памятную гирлянду. 
После митинга в школе состоялся праздничный концерт, организованный силами самих кадет при поддержке районного центра культуры, досуга  и кино  и ансамбля «Вечора». 
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А завершился день посещением храма святителя Николая, где наш духовный наставник отец Алексей благословил юных кадет на их добрые дела во славу нашей любимой Родины. 
Казачий круг
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24 октября накануне дня принятия присяги в стенах Короворучейской школы прошел Казачий круг. Проведение круга в школе было обусловлено тем, что большинство казаков Усть-Цильмы служат именно в Короворучейской школе в должности офицеров-воспитателей кадетских классов. На круге в качестве почетных гостей присутствовали советник главы Республики Коми казачий полковник Пасечник А. Б. и заместитель руководителя администрации МО МР «Усть-Цилемский» Канев Н. М. По старой казачьей традиции духовный наставник школы настоятель храма Николая Святителя отец Алексей благословил казаков на начало круга и прочел молитву. Почетный караул внес государственный флаг России, затем состоялись выборы президиума. Было зачитано приветственное слово атамана станицы «Сосногорская» Леина Ивана Геннадьевича и озвучен приказ атамана Коми республиканского казачьего отдела Северо-Западного отдельного казачьего округа, казачьего полковника Чуры Владимира Юльевича о присвоении очередных казачьих чинов офицерам школы: директору школу Федотовой Л.И. и заместителю директора по УР Дуркиной Т.С. – хорунжий, а классному руководителю 5 взвода Семеновой О.А. – младший урядник. В ходе проведения круга старшие офицеры отчитались о  работе казачьего подразделения и о введении казачьего элемента в воспитательный процесс школы. Присутствовавшие почетные гости высказались о важности развития казачества – как одного из условий духовного, культурного и патриотического возрождения России. 

А завершился круг выступлением ансамбля русской народной песни «Вечора». Этот  коллектив известен   в нашем районе и за его  пределами  исполнением казачьих песен.
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