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№  4 (68),  октябрь 2014
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть –Цилемского района Республики Коми

Дорогие учащиеся кадетских классов! Уважаемые педагоги!
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Примите поздравления с праздником – Днём принятия присяги!


Дорогие кадеты – новобранцы! В этот день вы стали полноправными кадетами. Стать кадетом – это не просто надеть форму, но и не бояться трудностей, дорожить дружбой, упорно и настойчиво учиться, уверенно идти к своей цели.


Надеюсь, что этот день запомнится вам надолго, и вы достойно пронесёте звание кадета по всей своей жизни. Пусть те добрые слова о товариществе и чести, которые вы произнесли в клятве, навсегда останутся в памяти! 


Успехов всему педагогическому коллективу нашей школы. Желаю   неиссякаемой энергии, здоровья, благополучия и дальнейших успехов!!!

                                                    Л.И.Федотова , директор МБОУ «Кадетская СОШ» с. Коровий Ручей 
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Форпост государства Российского
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22 октября на плацу кадетской школы был торжественно поднят Государственный флаг Российской Федерации. Эта церемония была приурочена к проходящей в школе эстафете «Знамя Победы». Девятиметровый флагшток был установлен накануне, а утром почетный караул кадет в присутствии офицеров школы под государственный гимн России торжественно поднял главный символ нашего государства, отдав ему положенные воинские почести. Теперь, развивающийся над школой российский триколор величественно символизирует один из форпостов великой державы. 
Очередные звания
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На крайнем перед днем принятия Присяги торжественном утреннем разводе кадетам были вручены удостоверения и зачитан приказ о присвоении очередных кадетских вице-чинов. По ходатайству директора школы хорунжего Федотовой Л.И. атаман станицы Сосногорская подъесаул Леин И.Г. присвоил чин вице-приказный следующим кадетам:
кадет Коноплева Любовь  
кадет Чупров Никита  
кадет Ульныров Александр  
кадет Федотов Аркадий  
кадет Шишелов Леонид   
кадет Поздеев Андрей  
кадет Поздеева Екатерина   

Тем же приказом чина вице-младший урядник были удостоены кадеты:
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вице-приказный Карелин Виктор
вице-приказный Томилова Ирина 
вице-приказный Жданов Артем
вице-приказный Канева Алена 
вице-приказный Антонова Светлана
вице-приказный Федотов Дмитрий 
вице-приказный Шишелов Иван 
вице-приказный Кислякова Ирина 
вице-приказный Дуркина Светлана

Церемония вручения очередных кадетских вице-чинов прошла у копии легендарного Знамени Победы, эстафета которого проходит в эти дни в кадетской школе с. Коровий Ручей.
Эстафета «Знамя Победы»
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13 октября наша школа приняла  эстафету в Синегорской школе.  14 октября на утреннем разводе в МБОУ «Кадетская СОШ» с. Коровий Ручей личный состав торжественно встречал эстафету Знамени Победы. Перед кадетскими взводами и офицерами копию легендарного полотнища под бессмертный марш Священная война пронесли правнуки ветеранов Великой Отечественной войны вице-приказный Жданов А., кадет Торопов А., кадет Фролов А. 
Ежедневно в почетном карауле у Знамени Победы стоят правнуки   ветеранов Великой Отечественной войны  и тружеников тыла, в классах  проходят уроки мужества, встречи с тружениками тыла.

    В день принятия Присяги Знамя Победы будет торжественно передано в МБОУ «Пижемская средняя общеобразовательная школа». Подробнее о проведении эстафеты «Знамя Победы» читайте в следующем выпуске газеты «КАдетство».
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