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Спорт и мы. Году спорта посвящается…
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Спортивная страничка – это неотъемлемая часть нашей школьной и кадетской жизни. Кадет – это сила и доблесть нашего государства,  не бывает силы без здоровья, а здоровья без спорта. Каждая гармонично развитая личность должна быть активной и физически развитой.
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В нашей школе организованы секции по лыжной подготовке, волейболу и баскетболу, также кадеты имеют возможность посещать бальные танцы, боевое самбо, фланкировку, туризм, строевую подготовку. Такое разнообразие секций дает возможность выбора ребенку, поэтому практически каждый кадет задействован в спортивной жизни школы.
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Ежегодно мы принимаем участие в различных спортивных мероприятиях муниципального и республиканского уровня: «Кросс Наций», «Туристический слет», «Спартакиада», «Легкоатлетическая эстафета, посвященная годовщине со Дня Победы», спортивно-оздоровительные соревнования школьников «Президентские состязания», профилактика детского дорожно-транспортного травматизма «Школа – за безопасность на дороге!», первенство района по мини-футболу «Золотая осень», военно-полевые сборы «Северная крепость», сборы «Юный спасатель», районные соревнования по баскетболу, волейболу, участие в лыжных гонках района. 
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Естественно, что для подготовки детей к данным мероприятиям необходимы огромные усилия педагогов, которые ежедневно занимаются с детьми, проводят отборочные школьные соревнования. Каждое мероприятие имеет свою направленность, но все они тренируют силу и сноровку, терпение и выносливость ребенка. 
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Старания учителей, как правило, увенчиваются успехом, школьники часто занимают призовые места. Количество дипломов и грамот просто не перечесть, как и не сосчитать, какое количество раз за учебный год учащиеся принимают участие в спортивных мероприятиях, регулярно освещаемых на страницах газеты «Кадетство».
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Международный день бега «Кросс Наций»





Военно-полевые сборы 


«Северная крепость»





Занятия по рукопашному бою





Лыжные соревнования








