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Алые погоны - 2016
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Прекрасным завершением первого учебного полугодия в нашей школе стал традиционный творческий вечер «Алые погоны-2016». Это мероприятие уже давно стало своеобразным отчетом  перед родительским сообществом и попечительским Советом за первые две четверти. Именно на «Алых погонах» кадеты демонстрируют то, чему они научились на дополнительных занятиях. 
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В этом году творческий вечер собрал множество гостей, в зале с трудом можно было найти свободное место, и,  надо сказать, что организаторы мероприятия не разочаровали зрителей.  Концерт открыл сводный хор, исполнивший Государственный Гимн Российской Федерации. Затем ведущие концерта напомнили присутствующим, что именно кадетские школы и корпуса являются главным кадровым резервом для нашей доблестной армии. В подтверждении этих слов офицер школы Поздеева Наталья Григорьевна, вместе с сыном-кадетом пятого взвода Александром Поздеевым исполнили песню «Наша Армия», в сопровождении большого   кадетского хора.  Вообще, выступления на подобных мероприятиях наших офицеров, являются хорошим примером для ребят. Так офицер  - воспитатель,  военный разведчик Вокуев Семен Павлович исполнил под гитару песню «Ангелы разведки», затем  воспитанники секции рукопашного боя, которой он руководит, выступили с показательным номером боевого единоборства. 
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После них  на сцену «Алых погон» вышли строевики под командованием офицера – воспитателя, ветерана боевых действий на Северном Кавказе, старшего вахмистра Носова Василия Григорьевича. Ребята продемонстрировали выправку, слаженность коллективных действий, точность выполнения приказа и владение оружием. 
Вспомнили на вечере и прошедшую летом «Вахту Памяти». Присутствующим была продемонстрирована презентация о проходившей летом экспедиции по местам боев 28-ой Невельской дивизии. Презентация завершилась песней о без вести пропавших, которую исполнил преподаватель музыки Ешкилев Павел Иванович.
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Не обошелся вечер и без бальных танцев, кадеты 7 и 6 взводов устроили для гостей школы маленький кадетский бал, исполнив строгий и величественный вальс, а затем веселую и озорную польку. Одной из важнейших задач подобных мероприятий является привлечение к школьной жизни родителей. Так, кадет 10 взвода вице - старший урядник Ирина Кислякова исполнила вместе с мамой, старшим урядником  Федотовой Марией Николаевной песню «А зори здесь тихие». 
Завершился вечер большим казачьим блоком, в ходе которого на сцену вышли неизменные участники наших творческих мероприятий, ансамбль народной песни «Вечора», а кадеты показали умения владеть казачьими шашками. Весьма символичным стал финальный аккорд концерта - песня «Служить России», в исполнении Федотовой Марии Николаевны вместе с большим сводным хором кадетской школы под громкие аплодисменты благодарных зрителей. 
Неделя экологии
«…Есть твердое правило: встал поутру, умылся, 

привел себя в порядок – и сразу же 

приведи в порядок свою планету»
Антуан де Сент-Экзюпери
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В январе в Кадетской школе прошла неделя экологии. В ее рамках  было проведено большое количество мероприятий, целью которых являлось привлечение внимания учащихся к экологическим проблемам, повышение их экологической культуры.  В рамках недели проводились интеллектуальные экологические игры и викторины, конкурсы по химии и биологии. На экологической конференции ребята обсуждали причины рассматриваемых событий и в особенности их разрушительные последствия.  Был объявлен конкурс поделок «Подари мусору вторую жизнь». На переменах демонстрировались экологические ролики, проводились конкурсы коллажей и экологических сказок.   Учащиеся активно участвовали во всех мероприятиях и, думается, каждый сделал для себя вывод – люди должны ответственно вести себя на планете, должны изменить свой образ жизни и приложить все усилия для увеличения уровня общей безопасности. 
 Неделя экологии стала стартом Года экологии, объявленного в России.  
Подробная информация о проведении мероприятий размещена на школьном сайте. 
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