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Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть –Цилемского района Республики Коми

Слава Богу, что мы казаки!

Значительную роль в становлении кадетства в нашей школе сыграло использование в воспитательном процессе традиций Российского казачества. Школа перенимала опыт лучших кадетских казачьих школ и корпусов. Таким образом, в школе вместе с кадетством появилось и казачье формирование. Именно у казачества сейчас самый богатый опыт по военно-патриотическому воспитанию молодежи.  
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 Постепенно, пошагово элементы казачества начали вводить в нашей школе. В план работы дополнительного образования кадет были включены новые предметы дополнительного образования: основы православия, фланкировка, разучивание казачьих танцев. Разработано положение о чинопроизводстве кадет. Кадетам МБОУ «Короворучейская СОШ» на основании положения о социальном сотрудничестве со станицей Сосногорская Северо-Западного отдельного казачьего округа присваиваются казачьи кадетские чины (звания). 
Казачий круг
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В конце первой учебной четверти в МБОУ «Кадетская СОШ»  был собран  казачий хуторской Круг — общий войсковой совет казаков, высший орган самоуправления. На нем решались вопросы переизбрания  атамана хутора, внедрение казачьего компонента в школе и прочее. Был избран президиум собрания, в состав которого вошли духовный наставник  отец Алексей, заместитель главы администрации МО МР «Усть-Цилемский» Рочев П. В.,  директор школы хорунжий Федотова Л. И.  С докладом выступил атаман хутора Тиранов А. Г. Алексей Геннадьевич  подвел итоги работы хутора за прошедший учебный год, рассказал о  дополнительном образовании, которое получают кадеты в школе. Речь шла о введении в дополнительное образование такого необходимого компонента как  «Основы православия», где основной упор делается на старообрядчество, а также  изучению истории казачества и об  искусстве владения казачьей шашкой - фланкировке.  Следует отметить, что традиции Усть-Цильмы также входят в круг тем, изучаемых кадетами.   

 Прошедшим летом в третий раз кадеты стали  участниками мероприятия уже V этно-форума детского фольклорного искусства «Усть-Цилемские самоцветы». Кадеты не только с большим удовольствием посещают занятия, касающиеся изучения традиций Усть-Цильмы, но и сами становятся участниками великолепного красочного действа – Детская Горка, которое развертывается на Народной поляне в канун петровских праздников.
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Выступление заместителя Главы администрации МО МР «Усть-Цилемский» Петра Варфоломеевича Рочева  носило поздравительный характер. Он поздравил коллектив школы с присвоением звания «Лучшая сельская школа» и отметил, что и впредь надеется на успешное сочетание основного общего  и дополнительного образования в учебном и воспитательном  процессе школы, что на это будут направлены усилия как учителей, так и офицеров школы. Также он сказал, что в исследовательской работе, которую проводят работники историко-мемориального музея им. А. В. Журавского,  уже есть сведения о том, что в Усть-Цилемском районе были в прошлом люди, которые несли службу государеву в казачьих войсках. В свою очередь,  он обратился к собравшимся с просьбой организовать, насколько возможно, работу по поддержанию общественного порядка в населенных пунктах Усть-Цилемского района. 
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      Казаки проголосовали за вновь избранного атамана хутора - им остался  Тиранов А. Г. Выступающие отметили большой вклад Алексея Геннадьевича в развитие кадетского движения в школе и доверили ему и дальше быть атаманом хутора. Отец Алексей благословил атамана на плодотворную деятельность и закончил свое выступление словами о том, что вера всегда придавала духовную силу человеку, живущему по заповедям божьим и о необходимости познания веры. Решением  Круга также было также намечено более широкое сотрудничество казаков с руководством района по вопросам патриотического воспитания и поддержания общественного порядка.

Собрание Круга украсили своим выступлением  артисты из ансамбля народной песни «Вечора», одетые в казачью форму. Казацкие песни в прекрасном исполнении солистов  были тепло приняты присутствующими. 
                                                    Е. Чупрова, учитель школы
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