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Золотая Звезда Героя – высшая награда нашей Родины. Ей награждаются те, кто совершает подвиги в мирное и военное время, рискует, а иногда и отдает собственную жизнь ради спасения других. За годы Великой Отечественной войны героями стали почти двенадцать тысяч человек. Но героями становились не только люди. За проявленный массовый героизм и отвагу при защите своего Отечества 12 городов и одна крепость были удостоены звания Город – Герой. 9 декабря в день героев Отечества в кадетской школе села Коровий Ручей была торжественно открыта стена Славы городов-героев Великой Отечественной войны. 
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Эта акция прошла в рамках социального партнерства кадетской школы и политической партии «Единая Россия». В самом начале года патриотизма единоросы подарили кадетской школе Уголок Государственности. И вот под занавес юбилейного года Великой Победы еще один подарок – стена Славы Городов-Героев. 
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На торжественную церемонию открытия прибыло много гостей: депутат Государственного Совета Республики Коми       А. А.  Бадыков, весь депутатский корпус Усть-Цилемского районного Совета, активисты ветеранского движения, члены попечительского Совета кадетской школы. 
 В своих обращениях к собравшимся гости  отметили о важности сохранения исторической памяти о Великой Отечественной войне, поблагодарили коллектив школы за огромную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, а кадетам пожелали быть достойными славы своего Отечества, где героями становились целые города.  
Ярким эмоциональным завершением церемонии, стало исполнение кадетом 9-го взвода, вице – приказной Ириной Кисляковой песни «Боевые Ордена», о мужестве и отваге, о вечной памяти и всенародной благодарности тем,  кто защищал Отечество. 
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Очень важные слова
Одним из важнейших направлений воспитательной работы школы является духовно-нравственное воспитание. Именно поэтому в школе регулярно проходят встречи с духовным наставником, отцом Алексеем. Накануне новогодних праздников батюшка побывал на утреннем разводе и обратился к кадетам с очень важными словами.
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Настоятель рассказал о предстоящих больших христианских праздниках -  Рождестве Христовом, которое отмечается 7 января и Крещении Господнем, что празднуется 19 января. Отец Алексей рассказал о значении этих событий для всего православного мира, о том, что в эти радостные дни нужно быть особенно внимательным к тем, кто нуждается в нашей заботе и поддержке, потому что без добрых дел  вера мало чего стоит. Наш духовный наставник предостерег от увлечения новомодными обрядами, связанными с этими праздниками, чрезмерное веселье в бесовских и звериных масках не имеет ничего общего с нашей православной культурой. 

В завершении встречи Отец Алексей пожелал всем кадетам успешного завершения учебного полугодия, и, конечно же, крепкого здоровья и бодрости духа. 
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