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№ 7 (112),  декабрь 2017
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть – Цилемского района Республики Коми

«По волчьему следу»
В начале декабря на территории Усть-Цилемского района прошла межмуниципальная военно-спортивная тактическая игра «По волчьему следу». Игра была посвящена Дню Героев Отечества, который будет отмечаться в этом году уже десятый раз. Организаторами этого большого патриотического мероприятия выступили МБОУ «Кадетская СОШ» села Коровий Ручей, администрация МО МР «Усть-Цилемский район», сельское поселение «Коровий Ручей», Центр физкультуры спорта и туризма Усть –Цилемского района, военный комиссариат Усть-Цилемского района, ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», общественная организация «Пограничное братство», Управление противопожарной службы и гражданской защиты Республики Коми, попечительский Совет кадетской школы. Очень важным моментом в организации и проведении игры стала активная поддержка родительского сообщества наших кадет.
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  По сценарию игры в заданном районе международная террористическая группировка «Белые волки» готовит серию атак на спортивных объектах во время проведения массовых лыжных стартов. Для предотвращения терактов создается сводный отряд из числа кадет и офицеров города Ухты и села Коровий Ручей. В состав отряда входит три мотоманевренных группы с приданными им автомобилями с повышенной проходимостью, снегоходами и минометным расчетом. 
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Во время первого рейда группа попала в засаду условных террористов. В ходе боя два разведчика получили ранения и, после оказания им первой медицинской помощи на месте, были эвакуированы при помощи снегоходов. Пулеметчик, прикрывавший эвакуацию, до последнего державший сектор, был захвачен в плен. Таким образом, игра приняла характер спасательной операции. Преследуя неприятеля, кадеты шли буквально по свежему следу условного противника. Там, где не могли пройти УАЗы, пробирались на «Буранах». 
Два раза штурмовали здания, уничтожали автотранспорт террористов, но «Белые волки» каждый раз уходили. Наконец разведчики вышли на лагерь противника. Решительной атакой пленный пулеметчик был освобожден, огневые точки подавлены минометчиками, однако, и в этот раз, условный противник сумел вырваться и уйти от преследовании. Вновь за дело взялись разведчики. В результате лыжного рейда местонахождение диверсантов было установлено. Перегруппировав силы, кадеты вошли в зону нахождения неприятеля. После артподготовки стремительной атакой кадеты настигли отряд противника. В ходе боя, перешедшего в рукопашную схватку, «террористы» были нейтрализованы. 
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   Организаторы игры, конечно же, не забыли, что кадеты хоть и будущие защитники Отечества, но все же такие же дети, как и все остальные школьники. Поэтому вечером для них были организованы спортивные игры, катания на ватрушках и снегоходах, различные конкурсы. На большом и дружном кадетском круге ребята показали свои творческие таланты, пели песни под гитару, демонстрировали умение владеть казачьей шашкой, этот вид боевого искусства изучают как кадеты города Ухты, так и наши короворучейцы. Была возможность поучиться друг у друга.
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   После окончания всех мероприятий прошло торжественное закрытие военно-спортивной тактической игры. Каждый кадет получил памятный значок за участие в игре, а в свои школы ребята увезли кубки от отдела физкультуры спорта и туризма Усть-Цилемского района за участие в спортивных состязаниях.
   Но самое главное - это те эмоции и воспоминания, которые останутся у кадет о проведенной в нашем районе большой тактической игре. Расставаясь, ребята обещали, что скоро вновь соберутся под общим знаменем кадетского движения на очередном военно-патриотическом мероприятии.
   А мы искренне благодарим всех кто сегодня помогает нам в этом важнейшем государственном деле, воспитания подрастающего поколения нашего Отечества. 
Вручение вице-чинов 
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Ежегодно во второй четверти кадетам торжественно вручают очередные кадетские казачьи вице – чины. Свои заслуженные отличительные знаки на погоны и удостоверения к ним на одном из декабрьских разводов получили 17 кадет. Помимо командного состава кадетских классов (командиров и их заместителей), повышения в звании были удостоены кадеты, активно занимающиеся творчеством и  спортом, участвующие в общественной жизни школы и села. От лица офицерского состава школы поздравляем всех кадет, получивших повышение, и желаем приложить все усилия для реализации своих новых возможностей. 
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