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Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров
МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми

Управлению противопожарной службы и гражданской защиты 5 лет
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3 декабря наши партнеры УППСиГЗ РК отмечали свой 5-летний юбилей. На мероприятие были приглашены организации, с которыми Управление сотрудничает. Среди них была наша школа. Праздник отмечался на сцене Коми республиканской
 филармонии, где с докладом об итогах пятилетней работы  выступил начальник учреждения Игорь Яковлевич Терентьев. После его выступления, на сцену поднимались гости с поздравительными речами, среди которых выступила директор нашей школы, Любовь Ивановна. В своей речи она отметила, что «кадетство в нашей школе зародилось в год образования учреждения. На протяжении всех пяти лет было проведено большое количество совместных мероприятий. Кадеты нашей школы ежегодно в весенние каникулы выезжают на сборы в Учебный центр, а сотрудники учреждения оказывают помощь в проведении военно-полевых сборов «Северная крепость». И выразила желание впредь сотрудничать! 
Мероприятие завершилось специальной праздничной программой от артистов филармонии.
Настоящий полковник
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В понедельник, 9 декабря, на утреннем разводе прошло чествование нашего дорогого наставника, члена попечительского совета школы, полковника юстиции М. Ш. Мазитова. Повод для этого был двойной. Во-первых, в этот день Михаил Шарифович, честно выполнив перед Родиной свой долг, пройдя огромный путь от курсанта до полковника, вышел в отставку. А во-вторых, именно в этот день Михаил Шарифович отмечал свой день рождения. На мероприятии присутствовали члены попечительского совета, заместитель руководителя МО МР «Усть-Цилемский, Н. М. Канев; представитель ООО «ЛУКОЙЛ– Коми» Н. Ф. Воробьева; председатель районного совета ветеранов Л.П Чупрова; начальник военкомата Усть-Цилемского района О.А. Носов. 
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После стандартной процедуры утреннего развода, осмотра внешнего вида кадет и доклада об их готовности к учебной неделе, слово было предоставлено гостям. Первым выступил Олег Алексеевич Носов, который поздравил Михаила Шарифовича и вручил ему медаль за активную военно-патриотическую работу. Николай Митрофанович Канев пожелал ему дальнейшего сотрудничества с кадетами и вручил ему памятный подарок. Лидия Петровна Чупрова выразила огромную благодарность Михаилу Шарифовичу за поддержку кадетского движения.

От нашей школы со словами благодарности выступила директор школы Любовь Ивановна, которая от имени всех педагогов и учащихся поздравила и поблагодарила Михаила Шарифовича за особый вклад в развитие кадетства, также выразила надежду о дальнейшем сотрудничестве.
Встречи с Отцом Алексеем
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Духовно-нравственное воспитание – неотъемлемая часть воспитательной работы школы. Вот уже несколько лет школа активно сотрудничает с древлеправославной поморской церковью с. Усть-Цильма и духовным наставником Отцом Алексеем.
 2 декабря Отец Алексей приходил на утренний развод с целью благословить кадет на учебную неделю и провести беседу о правде. 
4 декабря кадеты 7 и 9 (кадетских) классов выезжали в древлеправославную церковь для беседы. Выезд в церковь приурочен ко Дню памяти великого князя Александра Невского. Александр Невский известен как великий полководец. За победу шведов на р.Неве, его начали называть Невским. 6 декабря известного полководца, причисленного православной церковью к лику святых, погребли во Владимире через несколько дней после его смерти. Почитание князя как святого началось почти сразу после его кончины. Нетленные мощи благоверного князя были открыты перед Куликовской битвой. Церковь прославила князя за кроткое служение ближним и милостивую помощь, оказанную народу во времена тяжелых испытаний и лишений.
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