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  В гости к щельяюрским кадетам

В начале декабря наш сводный отряд побывал в соседнем Ижемском районе. Щельяюрские кадеты принимали присягу и по этому случаю пригласили своих побратимов. Наша делегация состояла не только из кадет и офицеров нашей школы, но и артистов ансамбля народной песни «Вечора» районного центра культуры досуга и кино. 
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Щельяюр встретил нас крепким морозам, но гостеприимные хозяева организовали теплую встречу. На церемонии присяги заместитель директора школы хорунжий Чуркина О.И. зачитала приветственный адрес от имени директора школы хорунжего Федотовой Л.И. и подарила книгу о военной истории казачества. После присяги наша делегация приняла участие в  возложении гирлянды к памятнику героям-землякам. 

А закончился праздничный день концертом, на котором наши кадеты показали свое умение владеть казачьей шашкой, а артисты из «Вечоры» исполнили для щельяюрцев трогательные и патриотичные казачьи песни. В оставшееся до отъезда время кадеты общались со своими новыми друзьями, а расставались с надеждой на скорую встречу в предстоящих совместных мероприятиях.
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Первая командировка наших пятиклассников
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Одним из важных событий уходящего года стала для  пятиклассников их первая командировка в город Воркута. Поводом для данной поездки послужило такое важнейшее мероприятие как торжественное принятие присяги учащимися МБОУ «СОШ №16» г. Воркуты. Разделить радость и торжественность такого важного события в жизни воркутинских ребят выпала честь пятерым кадетам нашей школы, отличившихся в учебе и внеурочной деятельности.

   3 декабря учащиеся пятого взвода, в сопровождении директора школы Федотовой Любови Ивановны и классного руководителя Поповой Нины Ивановны отправились в командировку. Дорога предстояла неблизкая. Воркута встретила нашу делегацию суровым декабрьским морозом в -40 градусов, но это ничуть не напугало наших юных кадетов, а наоборот позволило им проявить свою закалку и устойчивость к неблагоприятным погодным условиям. Вместе с нами поддержать воркутинских кадетов прибыли кадеты из Сосногорска и учащиеся из Инты, которые только готовятся стать кадетами.
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   После теплого приема и вкусного завтрака мы отправились на экскурсию в военизированную горноспасательную часть Печорского угольного бассейна. Нашим ребятам рассказали о том, каким образом проходит служба в части, были представлены элементы оборудования и обмундирования, при помощи которых отряд спасателей в случае аварии ликвидирует пожар, обвалы в шахтах, выбросы газа и помогает пострадавшим. Специально для гостей сотрудники службы продемонстрировали учебную тревогу, и ребята по достоинству смогли оценить всю оперативность, мобильность, слаженность работы спасателей. Кульминацией этой увлекательной экскурсии стало «путешествие» по искусственной шахте, условия которой максимально приближены к реальным.  
   Вечером всех ждал праздничный концерт во Дворце творчества детей и молодежи, на котором присутствовали воспитанники патриотических клубов Воркуты, кадеты, а также почетные гости. Непосредственно во время  самого принятия обещания в зале царила атмосфера волнительного, но в тоже время захватывающего и торжественного настроения. Затем кадеты Сосногорска и бойцы Воркутинского ОМОНа продемонстрировали навыки владения шашкой, приёмы  рукопашного боя. Воркутинские школьники танцевали, исполняли патриотические песни, что очень впечатлило наших пятиклассников. По окончании мероприятия нас ждал ужин и поезд.  
   К сожалению, нам не удалось близко пообщаться и познакомиться с воркутинскими кадетами в связи с ограничением по времени, но мы очень надеемся, что они обязательно навестят нас с ответным визитом в ближайшем будущем.  

   Ребята благодарны своим родителям и попечительскому совету школы за возможность поучаствовать в этом мероприятии.
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