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№ 8 (132), декабрь 2018
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров

МБОУ «Кадетская СОШ» с.Коровий Ручей
Усть – Цилемского района Республики Коми
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Дорогие друзья!
От всей души поздравляем всех с наступающим Новым 2018 годом и Рождеством!!!
Ежегодное чествование Стипендиатов

руководителя администрации МР «Усть-Цилемский»
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 26 декабря 2018 года в Усть-Цилемском культурном центре состоялось мероприятие, ежегодно проводимое в канун Нового года – торжественное вручение одаренным детям ежегодной единовременной стипендии руководителя муниципального района «Усть-Цилемский». 30 учащихся, удостоенных стипендии главы за особые успехи в интеллектуальной, физкультурно-спортивной и творческой деятельности, принимали поздравления от руководителя администрации муниципального района «Усть-Цилемский» А.В.Поздеева, начальника управления образования Е.Г.Вокуевой, директора МБОУ ДОДМ «Центр физкультуры, спорта и туризма» Л.С.Поповой, директора МБУ «Районный центр культуры, досуга и кино» И.Н.Попова.
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В торжественной обстановке стипендию за особые успехи в интеллектуальной деятельности получили ученик 8 класса Чуркин Емельян и ученица 9 класса  Торопова Карина, за особые успехи в творческой деятельности ученица 10 класса Дуркина Татьяна. 
После торжественного вручения стипендий состоялась церемония вручения подарков активным участникам школьной жизни.  Подарки от компании ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» ребята получили из рук главного новогоднего волшебника – Деда Мороза! 

Предновогодний тактический выход
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Под занавес 2018 года в кадетской школе села Коровий Ручей прошел большой военно-тактический выход. Учения были проведены при поддержке администрации сельского поселения «Коровий Ручей», районного военного комиссариата, сельского дома культуры, попечительского Совета и родителей учащихся кадетской школы. В ходе полевого выхода были отработаны на практике знания и умения, полученные на дополнительных занятиях. А морозная погода испытывала ребят на выносливость!
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После выполнения учебно-боевых задач, все участники полевого выхода собрались в гостеприимном клубе поселка Журавский за предновогодним столом. Как и полагается перед Новым годом всех участников тактического выхода поздравили Дед Мороз и Снегурочка! В теплой дружеской атмосфере ребята подвели итоги выхода, поделились впечатлениями! 
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Зимний праздник на подходе, старый год от нас уходит, 
В дверь стучится Новый год!
Пусть с метелью и порошею принесет он все хорошее: 
Детям - радость, как и прежде, взрослым - счастье и надежды. 
Пусть новогодний Дед Мороз подарит счастья целый воз, 
Здоровья крепкого в придачу, во всем задуманном удачу!
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