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Строевой смотр
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В  завершении месячника военно-патриотический и оборонно-массовой работы в кадетской школе села Коровий ручей прошел ежегодный строевой смотр, посвященный Дню Защитника Отечества. В этом году в конкурсной программе смотра приняли участие не только кадеты, но и учащиеся начальных классов. Важно, что подготовкой младших школьников к строевому смотру занимались их старшие товарищи- кадеты. Обучение строевым приемам тех, кто еще только собирается стать кадетом, проводится в нашей школе в рамках шефской работы кадетских классов. 
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Смотр прошел в два этапа. На первом соревновались учащиеся младших классов, впервые принимавшие участие в столь ответственном мероприятии. Вначале церемонии прозвучал государственный гимн, который ребята слушали, выстроившись в развернутый, двухшереножный строй. Затем кадеты - шестиклассники провели показательные выступления, после которого будущие кадеты продемонстрировали свои навыки в строевой подготовке. По итогам смотра места распределились так: третьими стали учащиеся третьего класса, вторыми – четвероклассники, а победил в смотре второй класс. Первый опыт в строевой подготовке, оказался очень успешным, и на следующий год его обязательно следует повторить. 
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На втором этапе состязались уже сами кадеты. С учетом возраста их поделили на две группы 5-7 классы и 8-11. При этом сама программа смотра для обеих возрастных категорий была одинаковой. Судейство осуществлялось компетентной комиссией, в которую вошли старший офицер школы подъесаул Игнатов Владимир Ильич, военный комиссар района Олег Алексеевич Носов, и лейтенант милиции в отставке Поздеева Ольга Валерьевна. Чувствуя ответственность, кадеты показали хорошую выучку и слаженность действий. Определить победителя было весьма сложно. Но все же места распределились так: среди 5-7 классов победил 7 взвод, вторыми стали шестиклассники, третье место досталось пятому взводу. Среди старших кадет борьба оказалась более напряженной, четвертое место заняли кадеты девятого взвода, третьими стали десятиклассники, второе место завоевал восьмой взвод, а победу в упорной борьбе вырвали наши выпускники - кадеты 11 взвода, поставив, таким образом, яркий дембельский аккорд. Смотр завершился общим торжественным прохождением всех взводов кадетской школы.
На присяге у Сосногорских кадет
Ежегодно, в феврале короворучейцы гостят у своих побратимов в День принятия присяги. В этом году традиция была продолжена. Сводный отряд кадет и офицеров прибыл в Сосногорск на торжественную церемонию. В большом зале дома детского творчества выстроился весь личный состав Сосногорской «кадетки». Свое место в строю заняли и гости: короворучейцы, учащиеся кадетских классов села Щельяюр и города Ухты. После вноса государственных флагов кадеты зачитали текст торжественного обещания и получили из рук офицеров долгожданные кадетские погоны. По завершении церемонии присяги, состоялся большой праздничный концерт. Сразу после концерта, кадеты вместе с родителями и гости отправились к духовному наставнику школы отцу Сергию, в храм преподобного Серафима Саровского. Отче благословил юных патриотов на благие дела, прочитал проповедь о важнейших человеческих ценностях.
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   После обеда кадеты побывали на стрельбище, где показали свои навыки в стрельбе из пневматической винтовки. А вечером, после большого, насыщенного дня, посетили ледовый дворец, где от души покатались на коньках на настоящем профессиональном льду. Утром следующего дня, уезжая из Сосногорска, вся наша делегация выразила желание вновь приехать к побратимам на следующий год, чтобы снова разделить радость праздника и почувствовать плечо надежных товарищей - кадет Сосногорской кадетской школы.

Тираж: 50 экземпляров.                                                                                

169488, Республика Коми,                                                            

 Усть – Цилемский район,                                                               

 с. Коровий Ручей, ул. Школьная, 1   
тел/факс (82141)99-5-31                                                      
Редактор:  О.И.Чуркина – зам. директора по ВР 
Подборка материала: зам. директора по ВР с кадетскими классами  А.Г.Тиранов
