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Уже стало хорошей традицией завершать каждый календарный год в кадетской школе села Коровий Ручей творческим отчетным вечером «Алые погоны». В этот день школа принимает своих друзей, выпускников, родителей, всех тех,  кто в течение года помогает и поддерживает нас. «Алые погоны-2017» года были построены в форме воспоминаний. Мы еще раз напомнили кадетам и гостям о тех событиях, которые стали знаковыми в уходящем году. Во время исполнения песен и других творческих номеров на экране демонстрировались слайды с фотографиями кадетского бала, парада Великой Победы, строевого смотра и других ярких моментов 2017 года. Открыли вечер кадеты 6,7,8 взводов, исполнившие на сцене вальс, а кадет 11 взвода Ирина Кислякова спела замечательную песню о кадетской жизни. Также порадовали собравшихся своим творчеством и другие вокалисты: Дуркина Татьяна и Поздеева Алена. Песню «Кукушка» спели под гитару наши разведчики на импровизированном привале. Они напомнили о прошедших в этом году  военно-тактических играх «Боевой дозор» и «По волчьему следу». Бурю восторга вызвали у зрителей фланкировщики, показавшие свое мастерство владения казачьей шашкой. А самые юные кадеты-пятиклассники, впервые выступая на сцене «Алых погон», продемонстрировали навыки строевой подготовки и владения оружием. 
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Настоящим украшением вечера стало выступление ансамбля народной песни «Вечора». Творчество этого коллектива, сохраняющего культуру славного российского казачества, очень подходит к специфике нашего учебного заведения. 
     Завершился вечер общим выходом на сцену всех кадет-участников концерта и исполнением государственного гимна Российской Федерации.

  Прошедшие «Алые погоны» стали ярким событием,  завершающим учебное полугодие и календарный год. Пусть год наступающий принесет всем удачу, мир и спокойствие в каждой семье и во всем нашем Отечестве.
 В тылу ковалась Великая Победа
 В пятом классе прошло занятие по военной истории Отечества. Главной темой занятия стала история тыла. Ведь недаром тыл называли трудовым фронтом. Именно в тылу день и ночь, в любую погоду и время года создавались все необходимые для фронта ресурсы. Воюющей армии ежедневно требовались сотни тонн боеприпасов и продовольствия, обмундирования и медикаментов, и все это создавалось в тылу. Ребята узнали о том, что главной трудовой силой войны были, в основном, женщины и подростки, потому что мужчины в это время яростно дрались с врагом за каждый метр нашей родной земли. Единым трудовым фронтом стала и наша республика. Воркута давала стране уголь для выплавки танковой стали, оленеводческие районы поставляли фронту мясо, а из нашего леса в течение всей войны производились деревянные части стрелкового оружия. На занятии школьникам были показаны образцы легендарного оружия Победы пистолета-пулемета ППШ, винтовки Мосина, пехотного пулемета ДП-27. Как знать, может быть, приклады этого оружия сделаны из леса, заготовленного в нашем районе, нашими земляками - славными тружениками тыла.
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Узнали кадеты и о быте тех, кто оставался на трудовом фронте. Как собирались каждый вечер у единственного в то время источника информации, радиоприемника, в простонародье называемом «тарелкой» и, затаив дыхание, слушали новости с фронта, где у многих в это время находились отцы и мужья дети и внуки. Особый интерес ребят вызвал патефон. Старая пластинка с треском и шорохом закрутилась на прошедшем сквозь эпоху механизме, и в тишине класса раздалась музыка.
Очень важно, чтобы наши дети знали и помнили о тех, кто отдавал все силы ради счастья своего народа, верил в победу, горячо любил наше Отечество.
Отряд всероссийского движения «Юнармия»
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 По всей стране стремительно набирает обороты общественное патриотическое движение «Юнармия». Инициатива министра обороны России, героя Российской Федерации, генерала армии Сергея Кужегедовича Шойгу была поддержана всеми регионами страны. Сегодня практически в каждом муниципалитете есть отделение «Юнармии». Не стала исключением и наша республика. Все города и районы, уже создали свои ячейки. Но работа по развертыванию этой важнейшей патриотической площадки продолжается. Сегодня «Юнармия» приходит во многие школы, особенно туда, где крепки традиции военно-патриотического воспитания. Первой школой Усть-Цилемского района, где открылся юнармейский отряд, стала Новоборская , носящая имя нашего прославленного земляка, Героя Советского Союза Сергея Михайловича Черепанова.
На торжественном открытии месяца военно-спортивной и оборонно-массовой работы, который ежегодно проходит в феврале, будет открыт отряд всероссийского движения «Юнармия» и в нашей кадетской школе села Коровий Ручей. В этот день, одиннадцать мальчишек и девчонок, подавших письменные заявления о вступлении в ряды «Юнармии», получат удостоверения юнармейца и нагрудные знаки, как символ принадлежности к мощной всероссийской патриотической организации. В этот день мы приглашаем в школу всех наших друзей, наставников, попечителей, и, конечно же, родителей, чтобы всем вместе пожелать новому отряду стать надежной опорой в деле военно-патриотического воспитания подрастающего поколения России. 
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