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№  9 (56),  январь 2014
Вестник кадетских классов

Учредители: командно-руководящий состав  и совет командиров
МБОУ «Короворучейская СОШ» 

Усть –Цилемского района Республики Коми

Алые погоны - 2013
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Традиционно каждый календарный год в школе заканчивается творческим отчетом, концертом «Алые погоны», который готовится совместными усилиями педагогов дополнительного образования, офицеров и кадет. На этом мероприятии каждый кадет имеет возможность проявить себя, продемонстрировать навыки, которые получил на дополнительном образовании в течение календарного года родителям, друзьям, знакомым, учителям. 
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Каждый кадетский класс готовил концертный номер, кадеты пели песни, крутили шашки, разбирали/собирали автоматы с закрытыми глазами, завершением концерта стало выступление ансамбля народной песни и пляски «Вечора». 
Ежегодный концерт  для пятиклассников стал самым запоминающимся, т.к. это первый концерт в их кадетской жизни.
Дуркина Елена, ученица 7 (кадетского) класса

Заключительный развод
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 27 декабря прошел заключительный развод 2013 года в МБОУ «Короворучейская СОШ». Вообще любой развод в школе - это красивый торжественный ритуал, однако, в этот день он имел особую значимость. Председатель попечительского Совета школы, заместитель руководителя администрации муниципального района «Усть-Цилемский» Николай Митрофанович Канев зачитал постановление главы района о присвоении Короворучейской школе названия Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кадетская средняя общеобразовательная школа» с. Коровий Ручей. Это известие было встречено громкими аплодисментами кадетов, офицеров, членов попечительского Совета и родителей, присутствующих на разводе. К этому радостному событию мы последовательно шли пять долгих лет своим трудом и учебой, спортивными достижениями и общественной работой, добиваясь этого почетного права быть кадетским учебным заведением. Коровий Ручей стал вторым после города Сосногорска населенным пунктом в Республике Коми, где появилась кадетская школа. И, обращаясь к кадетам, глава сельского поселения «Коровий Ручей», член попечительского Совета школы, Антонов Александр Михайлович пожелал им с гордостью нести это звание, поздравил с Новым годом и пожелал успехов в наступающем году. 
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Представитель ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в Усть-Цилемском районе Воробьева Надежда Федоровна от имени генерального директора общества, депутата Государственного Совета Республики Коми Оборонкова Петра Васильевича поздравила присутствующих с наступающим Новым Годом, пожелала счастья, здоровья, и благополучия. По уже сложившейся традиции каждый кадет получил от нефтяников большой новогодний подарок. Вообще, благодаря поддержке «ЛУКОЙЛ-Коми», стало возможно само развитие кадетства в нашей школе. Именно «ЛУКОЙЛ-Коми» стал инициатором социального проекта «Кадеты Усть-Цильмы» и на протяжении пяти лет остаётся надежным партнером всех наших начинаний. И не случайно представитель родительского комитета Короворучейских кадет Алина Ивановна Аксенова сердечно поблагодарила генерального директора «ЛУКОЙЛ-Коми» Петра Васильевича Оборонкова за помощь и поддержку и пожелала ему и всему коллективу нефтяной компании неиссякаемой энергии успехов и процветания.
 Учебная четверть, как и положено, завершилась под звуки государственного гимна. Наступающий год станет для Короворучейской школы юбилейным. И настоящим подарком к столетию школы станет ее новый кадетский статус. 
Новогодние каникулы
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 Пролетели длинные зимние каникулы, кто-то ездил в гости, кто-то отдыхал дома, гулял на улице и общался с друзьями. 

Четверо учащихся  нашей школы (кадет Бабикова Л. (8 взвод), кадеты Кислякова, Дуркина С., Дуркина Н. (7 взвод)) выезжали на экскурсию в город Сыктывкар. 2 дня в столице нашей республики пролетели быстро, так как были насыщены интересными мероприятиями. Сначала для ребят была проведена обзорная экскурсия по городу, затем вместе с экскурсоводом они посетили Свято-Стефановский кафедральный собор. В музее Олимпийской чемпионки Раисы Сметаниной ребята узнали много интересных фактов из биографии лыжницы, удивились огромному количеству завоеванных медалей и кубков.
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Далее по программе ребята посетили зоопарк Коми республиканского эколого-биологического центра, который был основан на базе станции юных натуралистов еще в середине прошлого века и в настоящее время насчитывает уже 101 вид различных животных, птиц и рептилий. Наши отдыхающие смогли познакомиться и изучить тех представителей фауны, которых они не могут содержать в домашних условиях. 
Посещение бассейна и боулинга в спортивном центре «Скала», ледового городка на Стефановской площади, кинотеатра доставило юным путешественникам много радостных моментов! Массу эмоций получили они от просмотра фильмов в формате 5D. Закончилась поездка торгово-развлекательным центром «Макси», где дети имели возможность приобрести сувениры для своих родных, сходить в кафе и погулять по магазинам.
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